I

B M Bae 221 B 1 BM

z




< E ﬁi Contents

B EEEsmi

1 =1 BIERBEBE cooooovvrreerrmmmeer. 2
1 — 11 SIERBVEAMES ovvvvvrrrrrrereenennann 2
1 — 12 DIETBPBEE  cvveeererrrmrmreemmmnnrreeaeniiieaeaaanes 8
1 — I ETIRIKEY voeoerrrrrreeee e 13
1-2 SHEMRBERYEIRE 14
1 — QA SHEME e 14
1 — 2.2 TERSFEFTEREE  «ooeoeevrmneienieeeee e 24
1 — 2ETFRIKER veeeeoerrreeee e 31
ViNC=hart=—F Ark.o 1 OO PR 32

BRT EEHR{EE

2 — 1 (GBIER{EET --ovovoere 36
2 — L AJEE]  creerorresrersernecientenieiieiiieiesieiseeiaeiooesoes 36
2 — 1.2 HEFEBEEYESTE  -vevvvereererrrermmrmmmmmmmmmmeninn. 42
2 — L. BERIEE[ vevveeeeeeeererrnn e 44
2 — TEIFRIKEL vereeerrmrenri e 46
2—2 EEBHIFERR oo, 48
2 — 21 BEESAIRIIR  cveereereereererrrernn 48
2 — 22 BRIFERD  cvevveeeeeeeerereeernnnie 49
2 — 2ETFRMKEL cooeeeeeeeeeereeni e 57
IRESTLEEBEEEIE «vvvvvrrereeeemmmmnniiinnne ettt 59




Bix= HYTHEEIR

— MARE  oiiiiiiiiiii e, 7

3-1 EfLE 62 g.;m?s o
I T - P 62 rp—
B3 12EEMERE oo 67 s
R [ 22 P P 75

3-2 E%,?E*%ﬁ ....................................... 78
3 — 2.1 EERBURIZR «veevvvvreeemmnreeeiiie e 78 -
3 — 22 EEETTARTE oo 82
3 — DRI oot 88 @ o
2&%%%%&%}% ...................................................... 89 l%liéﬂifﬁﬁlll o %

2 - 11450
2 - 1.2 RRIERISEHE

ETI HEIERRE

41 EEDIBEEIBE e 93
4 — 1.1 BEYSBEHIERZE - veovevevermermememanmaeaenen, 95
B — A 2EEZEGD| -vveeervrreeeannreeeiiie e 99 =
A — ABEZEUE coveveeereereee e 102 T
A — ALEEZELRB covveerrvrreeernneeeinriesaiiee e 103
A — 1 EGTRIKER +vveeervveerrmemermreesneeeie e, 108
4 — 2 EELCEIBIBIEELCABEL oo 109
B — DA EEEEEB cvvveerveeeenreeesnreeeir et 109
4 — 22 %tbqjla ................................................ 112
4 — DBEHIRE cwoveeveereeeeeneie e 113
4 — 2AEHIREIFER : BEFRIGIETE < eorverereenenns 115
A — DEIRIKER +-vveeervveerrrerermreesneeeie e 117

AN EETTEE B EETE v vvvreernnreneitt ittt 118




HALARBRAKLORRAR RREL > Hib P
BHHHS > BRBAARRAES L  FIARMZE T
MEARSLEEE > AAEARAZLALREHN -

AFEEERZYE  RIVA THER] - SHEGHRR
MEgE—HBZHA [AXRRE ]  HEEIRER AR
GARBBREYNE - F—HIBMA B RIE > BE4L
AREXREBRE » MRBERBEREY - VORREY X
X o




2o ‘1‘
B R

B -1 IERAREEES

1 - 1.1 SBANEPEIR
1 - 1.2 ZIFIEES

B 1-2 SISEERERERRENRT

1 — 2.1 5HEH
1 - 2.2 BESFEMREE



@chematics
Z5)

=
S5
o
£

| S

g &

Bix— ERREEEN

A TTHAMI R 2 AR B A AN 2 TR IR RS E R > T8
HEH SR AE I 2 THECHES 5 B Ama T s (calculator) BAFENEHE
FHRRESHIIRIE » DUSHBHEERAIE L - Mo B R RYRae » (EARRREAEAENE BT
TIHIFER] o

1=-1 IEARHES

1 - 1.1 IBIANERER
— - RE=2ER

AREIZ AR » — AR AR EEE A TS T B B - HE H M ARSI i
WL HFYWIHEE - — G EE R S A » S8 I - E LRl
A DUHBER A AR - BN - AR R = - BHUEE 8 HEIT
YEEL W - B 1 R IRITERFLE - BE 2 AT BRRIMF
AR LA - AR e E A BT
HHIME=FRE =M (FHEE 8 H&ET) +

YRR (BEE 1 o) +
EffhdE (BHEEME2 G850
Enle 8% HH G
AR A RER T R 2 > JICT 385
HEE= 8 HEITx 3+ 1 HEyex 2+ 2 {EIL> 5



LA R - I LIE SRt B EAL > ARS8

A=8x 34+ 1x 2+2x 5(HEIT)

NCE PR B ~ VR B R A R A - TEE R EaheY > Ll x AR
FEREE - Ly RFHEE » DAERRITEFEE - QT E ] 3R
A=8x x4+ 1x y+2x z» ¥IHE x Hg :

Bl A=8x+y+2z - Enle—MRBEENZHEA -
EEAEVERENAN - HRIMETREEFE (x) BE 15HE (p)
B~ EAF (2) BEa Ao Mg -

S AN B > Bilan - 34825 B =T /\H 11
hHEE 3 HE ~ 4 (8T ~ 8EE ~ 2+~ S| 1 #HE > HWEFHRE
34825=3x 10000+4% 1000+ 8x 100+2x 10+ 5% 1
Y10000=10*~1000=10"~100=10"~10=10"~1=10">
ALK - HItS
34825 =3x 10*4+4x 10°+8x 10°+2x 10"+ 5x 10° » ZFHMHELL
f(x) 1334825 » LIx ARFK 10 » BREERANEFR] (10=10"~1=10°-
B MISCEAPRfER FesR nf g ) > SRR -
f(x)=3x"+4xX+8X +2x+5 » EBHELHEHK -
A=8x+y+2zFff(x)=3x"+4x 4+ 8x + 2x + 5 H{EAFEIE ? E:EH
BYRHG > —AEE AT LU 2 AR 2 388 BRI A R0/ (x)
BRIRIE R ?

FEBER b HAMTEE A S P sl R AR R R AR E > 2 @ ~ b~ x >y s
o~ Z-55 o T SRR FCERRFIR AT I » w2 5 o
X +2x—-3>x-2y"+3xy—1> ---FFo

B 2 BE U HRR SR B MR ETT » HA — A T2 A » 14
REFBIEI - 40 : ¥ +2x—3 (A -EAEITY ) o MHRESREELL
FEAETTHIZ IR MEZITZIAI M X -2y +3xy—1 (H x>~y W

3

B

.E.'
i
o

et \|




@othematics
Z5)

g 2
EAETT) -

ARG RIS R » BISFA R E TS x MR TSR » HAT LA
AT

f(x)=ax"+a, X"+ - +ax+a
Hn BIEEE > Ha, >~ a- >~ a > adIBEE -

— - ZRAEHABH

@ IRy % AR FHBH 44
(DREN = £ x B2 IEA P > x BmREREE 2 AR R E -
o 2x =3x4+5x—1 > REE 3 -
I8 : ZIEH > GhnsR SRR B —Ef A IE
s 2x° =3x*+5x—1» fE2x » —=3x* > 5x > — 1 PUY{@EIH -
QFEE : LA AEFERTIRAYIE » M52 HEH) H B0 -
o U 2 -3 +5x—1f1 > T— 1] B —HEAEXFERF
ot > AR BUH
DIREN - F—IHF » XFLUIMIER T MR TRER o B s KERY FREOE F ni 8 1R
B o
o ZIEA2x -3+ Sx— 171 »
2= (¥IH) BRE - — 3B RIE (¥H) BRE
SE—XE (x 3H) BURE > — 1 R BUARREL
Hodh 2 Byim RIER RIS > T AR I 2 TR RS R E -
GEFRIE « A AN E TTAHE] b X BorH R R HE A £ (R REE o

1+ 300 Fl o SRIFAAE - Sx AL oAU » S HI— 6 b2l
FHIH -

| Sl 42

k=

8]

-
£a




mi"%

a5 IH AR AL R R RE I 2

X 7962‘ 2 v =5% ~10x7 ~ —3x - —2x
x

Q: © 71 o RIEEE
—3x A 2x R

l ~ =5 S IOX% $IEEIE£EIE°

X

gLu

fE Y IH AR AL R RE I 2

LZ\L\— L\ 3\3—)(:3\— 2
7 X p 5x2 3x 4 Tx

miz%

—Z R 6x°—5x +3 » B [HE MIEE

3x 7%~

gLu

MZRE - o

@ HRLEIA - o
(3PEELRE o
(4)—RIAR R EY o
GYE O - 0

Q: oxrm: 2%
@QFBLEIE - 5 6% ~ —5x~3H=IH -
BRI - 6 °

\/ab




@cﬂhemotics
5|

| 148

B
"5
i
5

g B

D)—RIEFRE : —5 -
GYEEIE : 3 o

—% AR 3x— 52 + 720 » AIEE IR :

MR8 - o
) HRLLIE - o
(3)pHERE °
(4) x JEAIIREL - o
(5)H BUH °

—{EZHA MR AE R —E - HFMEEIRI - 400 ¥ ~3x > 5 -
%o PR EIE o B HA LA S SCFRIRE BUER - REEZIE
I\ o
OEFBZHANBE » KRS 0 - MESERZIEL -
QEFBZHARE - MEEIIEI » AFIARE (i) F 2 HAR X

2o
Fa+0  BREHE R 4] :3~—2~...0

mls e |

«C

EHER ax’ + by + ¢ BERSHR > Wl a ~ b~ ¢ BB 2
@: ®55 ax + by + c BERS TR HREE 0 HBEARRS 0 -
FiLlla=0~b=0>~c+0 o



HZHEN (a— DX+ (b+2)x +c—-3FBFEZIHN > Al a ~ b~ ¢ ZHRAT ?

= - ZIEIEIHT

5 CARRSER » JAMTE R 2 HAURIR A E TT x BIRBAHES - RKITHRE]
/NIEBI > ARk RS (SRR BES) 5 Sz » KTTHVINEERTES - F8 RS
FHEDES] COBTERPET]) o —MR TR » W LR PRSI R -
BN - f(x) =5x"+x"+3x=2 > K x (IRTT 3 ~ 2~ 1 ~ 0 51| - Fsfeesdk
51 f(x) = =24+ 3x+x"+5x - fRx BRT50 ~ 1~ 2~ 3481 > BTt
HEFI] o

Bim 4

sA 2 IR f(x) = 4x + 2% = 3 = TR R HEY] @7 FHEY
@: OBEH] : f(0) =207 +4x-3
QFFFEHET] 2 f(x) = =3 +4x—T7x +2x°

a2 B g(x) = 5x° =7 4 2x" — 6x » FZIRDEEF LRSI @ F+ RS




@chematics
2 2

=

1-1.2ZEAER

% WA\ 2 B 2 R A - (TS EAT0 ~ 8 ~ 7 ~ BRIUHIER -
FRTE ~ BRAB I ~ sz » AT LAFAMME AN ~ P2 855 B L
B2 TR ~ i L5 B[R] 52 i) LIRS BT AR A s 25 tHEA E5E -

—  SIRNEF

WA{EEAESE » HEERAET 5 Mo MBS EHEE R > B MR g i
%o MEHEARGEARERIEEE ?

SRR 2 35 % T2t £(0) = 3¢ + 20 + 1 » Hlfblv =2 )¢
A f(x)=3x+2x+1>Hj:

f@2)=3x 224+2x 24+1=17>

Eox=21 f(x)IER 17 > AIEE Q=17

|

k=

8]

-
£a

HEMMEZHEK f(x) = 3¢+ 2x+ 1l g(x) =523 > EM{AZIH
TCRH S 2
BHx=20F> f(2)=3x 2242x 2+4+1=17>
g(2)=5%x 22-3=17
Mg f(2) =g(2) =17 » HAEMHZE - (HEAMREREWE 2 = £ (x) T g(x)
FHEENS 2 BB ER) o RIS M{EZ HA M » LHEAE TTAEAHHIF
HIESIRE > 8 M 2 AR EARAESE - HILE R 2 A A -
Hx=18>f(1)=3x ’+2x 14+1=6">
g(l)=5x 1’-3=2
62 HlfM)+g@ > FrLAf(x) #g(x)
w2 HA R A ? LAE ML A - i [FIREME E 2= HE A




MENREHEE - BRIEREEIEMNEE - H40 -

f(x)= 3x+bx—1

A(x)=ax*+3x+c
# f(x)=4(x) » H3x =ax’ > bx=3x > —1=c » R [EIEHENREL
HIfHE > Bl3=a>b=3> —1=c-
KT > BG5S

W% H f(x) B g(x) FHSE » A REHEIE > HAAIERBCH FEFES -
M:fx)=ax'+a,-x""'+-4+ax+a > a*0

gx)=bx"+ b, X"+ +bx+b > b,#0
Hf(x)=gx) 0l n=mHa,=b,>a-=b,.,> > a=>b>a=0b-

- 2 TE B R

MZIHRX f(x) =x"+bx+2 Fl gx) =ax’+c—2x > % f(x)=g(x) » HI
a~b-~cB&B%/L?
@: K f(x)=g(x) Hl X +bx+2=ax’+c—2x

Blx*=ax*» bx=—-2x°2=c

Filla=1>b=—2>c=2

MR f(x)=3x+bx+1 F] g(x)=ax’—c+2x » Ff(x)=g(x) » HI
a~b-~cB&B%/L?




®0themotics
Z5)

g B

=6

e

MZ A (x) =ax’=3x+(c+1) > glx) =(b+2)x=5 > F f(x) =g(x)
Ka~b~cHfd -
O: 15 £ (x) =g (x) » FTLULRBUER » LR IEIRBCH R -
Ela=0~ —=3=b+2~c+1=-5
HMa=0~b=—-5~c=—06

| 148

Ha~b~cE 3 +ax—6=bx—5x+c i Ka—>b+cHIE -

— - SIRINNNRER

S5 T AR B B R S £ FEDABIE - A3 — o 2 A
S — Sl Sx RIFEAE - 5 Fl— 6 tRIFEAE - §%EaEON  WEE
W » AL ~ K - PRSI -

HAE T4
1) —3x+5x*= 79 2) %x—%x= ? 3)2x+5x—10x=°
@: 1) =3x+5x=(-3+35)x*=2x"

(2) %x—%x= = (i—i)x=ix

LW
- 18
£3

2 3 6
3)2x* +5x*—10x = —3x°

10



1) 137 —9x> = ? @Dy =

@) 12X =5 +11x= 9 (@—~%ﬁ?—2x2= ?

S =
)

BRI f(x)=5x-3x+2x—7 > g(x)=2x"—4x+ 5 » ik :
M f(x) +g(x) @) f(x) —g(x)

®

D) f(x)+gx)=05-3x4+2x—-7)+2x —4x*+5)

) e E AR
=5x-3x4+2x—T+2x—-4x+ 5

[ 4EE
=B +2)X+H[(=3)+(=4) ¥ +2x+(=T+5) ¥ &

=T7x—=7x"+2x—-2
f(x)—g(x)=(5x=3x42x—7)— (2% —4x* + 5)
=5x"=3x"+2x—7-2x +4x* =5 > LA
=(5-2)+(=3+4)x +2x + [—7+(—5)]>|ﬁ§f?f
=3x +x 4+ 2x—12
© 2: s FIFHEREGE | AR 0

1 f(x) : 5—3+2—-7
+g(x): +) 2—44+0+5
f(x)+g(x) : T—T7+2-—-2

Blf(x)+g(x)=7x—-7x"+2x—2

11



@othematics
Z5)

S
@) f(x) : 5—-3+2-7
—g(x): —) 2—4+0+5
f(x)—g(x) : 3+1+2—-12

ENf(x) —g(x)=3x+x+2x—12

Bl p(x) =25 —6x+7 > q(x)=—=2x +3x—4x > 3K :

% Wp(x)+q(x)  @p(x)—q(x)

-1

. = = (ax*—5x—3)—(6x+bx—c) BFEZLIAR » HI
£
<> a — S b: N = °

@: [ =ax’—5x-3—-6x—-bx+c
=(a—6)xX+(=5-b)x+ (-3 +c) BFELIHEN
Hla—6=0~—5—b=0- —3+c=0
Wa=6~b=—5~c=3

EHIER (40 +ax—b)—(cx +5x—a) BRBFRX » Heh— KBTS
3o WBUHRMES S s atbte=

12



-G ETER R

1L E—%ERE 5¥°—2x +7x—6 » H|H
(1) REFHES -
(2) HEUE -
(3) AR R -
(4) —RIARITRE -

2MZHERX f(x)=ax’—5x+(b+1) s glx)=(c+3)xX—5x—2 %
fx)=gx)» &K a~b~chyfd-

3 BRI~ T30 £ () B 5 —3x—2 AU 23 — 3 » B £(x ) HY R BCETS

485 f(x)=6x"—Tx—11+2x » g(x) =—8—3x>+5x" » K :

M f(x) +g(x) @) f(x)—g(x)
5.4 (9x—11—ax’)=B—bx+5x-c)BELHNX »Ala+b+c=7?
6. /N Bl R B M A 2 TH L > HAAn N > Hla+b+c =7

3—a—2
— ) —b+2-5
—2—1l+c

13



@chematics
Z5)

=
S5
o
£

| S

g 2
=2 StEHEREHE R

HRRHRED » BT E R B > BEEE 7 - T EAEHE R
g B LU TR TR RERTE T A -

AEF AR E R i m R B (calculator) KRB (com —
puter) FIEBERIIEVEEGE o (HET SR IENE > R EHPAENE L -

% G BE A R Y B ) = B nT AR e (o AT SRR - L G T B AR Rgho Y
% o FERFE AP EE AN TBIRFHE A EREUSATE ) (AT E

BefdUE BRI AT A ) o

1-2.1 5158

H HIE AR SRR > =20 - 58 ~ mil ~ B -
O Z R - A0~ B T ~ BRUUERZ 5 -

14



2)

WS AN TR B % M+ ~MR~M— ~ GT ~ MC ~
AC ~ C 5k CE FHH -

BRI - BRI S SR o i = AR~ R BEEE - B tha]
uﬁﬁﬁﬁo

oot I_ L] In OFF
" hyp sin cos  tan

g Yo X~ X
~ ENO ((-- --)) Min | MR

8

9
5 6
3

p

15




@chemotics
Z5)

o
=

e

2 55 10

‘l

g B

TR S MRS @B AR/ AR HRE TR R - IR E
CRefHFEFHEEH o E@iE EREERA I ~ W~ 76 ~ FRFEeest - HEHE
VA % s MR - M+ ~MC ~-M— ~y ~ +/— ~AC ~ CECE ~ GT ~
«( ) ~ OFF§ - BUSHER » 5L R E (FE
NEEHES & ERUEREEEAE) - mEEE RS R » RRIEEH
HARETRE - R NEMY » 2EEEr -

— - RESRRE

JS120GT

SOLAR-BATTERY

BE) &R

F: IEEZE))\HUTE °
42 O /J\%I%Suﬁozrti% 4~

201

ADD2 : EADD/WE:%EP I
I EEE 1T
%> BEISREBMITL
ERERNE 217 ©

INEUEMEIER RS
Up = FEIEMAE—
5/4 : IUEBAA
cut : EEEERE

n

e
ﬁJ\BHU"“
SH{HE
888 g o

RIGEBRILE
TOBEERR

LY )
SR
%QELU}L

A

ST
CENRCRES

16



JS120GT

SOLAR-BATTENY

. 1ReE

SREHETE FERR dospa

MBS RALEALD TR B P

o 18 ECIERE DRV EUBER

RE\ (&) B
& WAHERES

BRI
ah -

S A\ B RIBEESCIT
BeVRIEseN - I
T IERES

gamacisiEhZ
ZERES -

— XA MBS

17

k- \

| S 4

2
=
s




@chematics
Z5)

RN

k=

8]

-
£a

g 2
ZBEEEER
DIEEEER - *’*%f’eﬁ% 0 -
@tmbeit FAR AL R — B AL 8 - e A HAIEE (A BRI
E&KET%@FH)

I 7/ NEGRR LB 5 BB R BB NG At S AR AT R AU » SRR JEERE
B FEARERSIREH NE B

@iFFRECIERE T LB R R B R o

ORI A AR - AR IZEYIREZR —H AR S - i rlEH S ARG R

©ih 7EE - A B C AR PR w_ER9RUE - T A R

ANLIETE A (75 ]2 <m B SR — T IE) e
AR RBEREPMTSENNERHIR - HRIDEERBR - DEIETEE
BREZEFIIIME - 2030 » RTEREETRHIESR -

MK S x 6+ 60+ 5=7

@: i 5% 6 M+ 060+ 5M+[12MR[42

BERE | ok | WA | BREs
1 5 5
2 | x 5
3 6 6
4 | Mt 30
5 | 60 60
6 | - 60
7 5 5
8 | M+ 12
9 | MR 5

i
I
\®)

18



oK 1515% 67 4+ 6025+ 5—321 =7

£
.4

s
b 2

K 40 +(75+ 5)—10="72

@: A : 40 M+ 75+ 5 M+ [15]10 M — MR [43]

1RYEI T -
FPOE | WA | EREAT

1| 40 40
2 | M+ 40
3 | 75 75
4 | = 75
5 5 5
6 | M+ 15
7 | 10 10
g8 | M— 10
9 | MR 45

45

oK 740 — 254 (3500+ 175)—120="7"

19



@cﬂhematics
Z5)

g B

# =25V g x i
Q: i : —2M+-25[M—+ 2 MR[=3.3]

PR | Bk | WA BN

1 — 0
2 2 -2
3 M+ 2
4 25 25
5 J 5

8 6 |M— 5

70 7 =

a 8 2 2
9 MR 3.5

2
S
-

..%\.

\
/i

o= "TENED L s i (AP BRI -

R 2% 34+7x 13+ 19% 12=7
(AREFTFIA GT ZIhRERME - JRal R M+ > MR K
@: 7im 6Tk
@A s 2x 3=1[6]7x 13=[91]19x 12 = 228 GT[325]

20



PRAEOTIE 2| PR | A BRI
1 2 2
2 x 2
3 3 3
) B 6
(iR w - GT Br)
5 7 7
6 x 7
7 13 13
8 = 91
9 19 19
10 | x 19
11| 12 12 &
12 | = 228 by,
13 | GT 325 =

=
o
5.

o4\

K 23x 154 15% 17x 3423%x 27+ 69 +45x 72424%x 39= 7

o

Qa_r

«@

1%5@5

BV EEER 1500 7T » HAMMKE 8% » FFHMEREZ D ?
@: s A : 1500 M+ [1500]x 0.08 M+ [120] MR [1620)
( 8+ 100 = 0.08)

21



ﬁ!i’athemotlcs N
| Fﬁ( 1)

PRVESTIE -
ik | WA | RN
1| 1500 1500
2 | M+ 1500
3 x 1500
4 | 0.08 0.08
5 | M+ 120
6 | MR 1620

HEERS 1620 JT

%
7L

HRARRIVERBEATERS 20500 JT - (HESERFTR 5300 S %R ER - BEREAK S
H—f SN RE D 2

Bl B8 I i

\\
NT /)

22




b BT RERR BHZ
1% gt W EE
% BT B BRIE IS R LA 7 B o
AC BEETE A R ERER (NERRECISRRIEE) -
CE{CE  MimEizinnBEERES -
MR SraCiERE P 2 BUER B -
MC TERRECIERE TR E R o
M+ A e AU B AR RS P BRI > A RS SRAEEAE -
M- LIRS P B R 2 A G e BIUIE - SRE RS ST -
OFF RRAFAEE
a e _E A BUER R T
@« > CRAEEMIERR R AT

%
pAv

E -
+/- PEE R o & -
GT N AR A3 3 SR (=R ) ITRE (R D) B
ON  BHRSa =y

o4\

UP 5/4 CUT 4 2 0 ADD?
[ ] [ ] [ ]

O ) O )

UP : BGRAFHENL © F o IEH e NG -
5/4 : TUFEHA 420/ NBER I BER E R
CUT : MEGRIFFE L - 45201 o

ADD, : [ IIBGEF H RN iE /N
Ao+ - &% BEHER
& R DL BE e R N 2 A

23



@cﬂhematics
Z5)

g B

1 - 2.2 BIHFERRE

B CIER L E - v LA BIE T R B B R A i T A
% o AT LURIGE QTR HCE SRk i A o

EASEE T EREA E L > R ER AT LI ~ EERERE R > MR
BERHIINFE + —MAGHERE —RERHtEE - ERHGEAL - (IR 7
(A _CH s RE o K > B REE R ROEE E TS o B R
B G o

AETTER Excel 2010 B ASTE FHEEEAR MR HEE /715 o M RIREH

2 AR T ErYIRe » A riE AR EE -
L
e Excel(2010)EBEETT
&
TR BELEEGKE
- 1fE e B
e (x] SRSL-Mces |2 . [£8ER1%7
T = = @A 4% IIE!\!H M wa c@oo
;ﬁé B3l S|y veme - - =[m amex -| ERTESCaEs - ;,‘-sl\ ﬁl’ A
—_— A - 3 - ?
M —T l‘*;: e TG R SR LS
Kl - L] :‘ i G HEEL & @ = o | mzs | u |
FTEC AR -
\’fﬂ AR —~ m NN — 7
4 A [ B [k L NLEL B L NG iREED
[ 10 |
Rl
g
14

EE (V) ~ MER (X):
FEEEERNB ISR

&=
=l
5304

TIER

l 2 13 l et

24



o RIEERER ¢

@ﬁ‘%?ﬂ%ﬁﬁﬁﬁ%’fﬁﬁ?%ﬁé@ﬁ”ﬁ%ﬁ%ﬁ’*\ﬁﬁﬂi (4 ~B~C- > 3IH 1
2~ 3w o ) A B 2 4~ BB 3 L2 REERS IS B3 o

QEEFEE A LA dr ¢ (1~ 22339 n]) DIV TR -

@ B HFRAER—EEE (AR A—FEH8E) -

@ TRFrm ARG E AR B » LS B E RS BB - BT A
SRATRN s o

GFT AR UE » PrLUEEE S 8 N B o

®MECEERIRE © g + o e — o EIRE * o BRIEe / o
RN o

OERAWRE (V) - BEURSE AL EAR AR - Fl 0 /3ERA
370.58(37(1/2) o INOIfEER Excel 1IR{IHAVRSHERIE -

@M 2R A/NEIR () WHKEER - PRS- BTERER
HANTMINE 31 -

| S

8
-
= .

=\

—_— 2_
Hex = bi\/m,%‘a=2~b=3~c=l P RR x e

(RRRLAPO FLA MU M7
@: FIM Excel 3 5ATT :
DIEASTE R (B2~ €2~ D2) > LU AR 22t S (R 0
QWAL Aﬁ¢a~b\c%mxﬁﬁr%ﬁ%J%ﬁ%:
B2~ C2~D2: ARFHY + WH + ~ — HHEHHE -
amwwxx:=‘b+gf‘4“0&¢n=‘b‘g§‘4“0;m@o

25



tthOtICS

== g B
i BAAT (ATD
- e -2 | SEs & _ "*' syl
S8 | HA 1"";_ R Ea B || FEERE)
IZX
~= fo| =(-C2H{C2/24*B2* D21 2N (2*B2) hd
AA\\BICID E | ¢ | B | 1 | I =
1 | a b c
SifE{ ®
3
S #D1V/01FRE
gégﬂ’%@gg B DR
P 184 21 B {68 5 ARG
2{%@7}:&) @A%—ﬂﬁ (E_”‘E gﬂi;ﬁﬁT%
& ° SIFTAT,  EEtE
= B BRANT - BEEE
v o FEGRORE)
T 1 / | I

- >

2
5
=
B

I

BRI

LRI

h

. 26

RS
R



(1) gﬁx: 2a 9+Epa=1\b=3\cz—17§it;kxo
—_— 2_
©2) % x= bi;’a Aac e i p=3 =105 K x o

(g2 LIPS 1A NS A7)

KNI HARERI R (P8 (R LIS B AR NS L)
23~45-~60~78~35-99~103~57~88+90 85
(F - &8 n (85 8IS n BBARIERER L A > Ar{SHGRARRIE n [HEWH
g8 - )
@ LE R BERA TIER AT REREDRRIHRIE -

g—é
pAv

W

S s

X
=8
L"["j % |12 == 5  &Fs=x A|| S=BA- - 27~
pr W B I U- (AN EEFEE S % 0| g TR A M-
S [ E oA B WY - | e -
ZuE o 2 5| mEAm nE - @zn / | 4
FEECEEE /
SUM +(* X « £ | =SUMBLBLL) /
4 a B c /[l [ & T F [ 6o/ LT 1=

4 B THEER

3. 38 T KA B 7 5
(LEENREES
PIEINVE - BEEE
REBEERFHH

2. I5EMRRAIHY
BEUE

i

27



- !i!i!athemotlcs N
— 2

* |mllau ‘12 -] W) & (BREX | [ 5| S=@A- E-47-
Em- BZU-|[AAx E=ZEEEE- $-% Da“lh'ﬁ'
o Ei'l& A-lﬁ- FE(P W e | 2
HiEw o O HESR O = HE = i) RiE

B(I)

~(= f< | =SUM(BL:B11)
c | o | E | F | e |

=
-l QFTE R (R REETE)
- B , ,
1 % @ ERW1 - Microsoft Excel o B =
B5a HJREIIA Ax  FEEE =8 0 5 &S c@od R
e ames -
A 3. YR ES T
I (AVERAGE REMMIF 2.BENY (8
=L EN B HIRNEE E8)
SUM
4 A [ B N X\
1 23 WBOHE):
2 45 mmw—-rm: I B |
3 60
4 78 LRIBUAC): | RA ARS8
5 35
6 99
= 03
1. BBREGET |57 Max il
ISEEE |88 .\m.-.eamuﬂ,mu
o 90 (!ﬁwsm SISTART » RERSHFHER -
11 85 4 SEHERELL
2 763 ETTENE

- 28



ZEH®1 - Microsoft Excel = @

-| BA A% GEEE Rs 58 68 c@o® R

E " ]12 v = B |[BT
yr W BIU- (AN EEEH
- F | H | O A | EEE| B
2 -
_‘
% ig AVERAGE
== Number! EEERR | (5
[ 3 | 60 Number2
[ 4| 78
25 4 7z
% = (H@1)vees)
3 103 = 1271666667
=) MEMSGEFE EIFESE)  SeTART  RERSHTHRME - 1Y) me R
% g Nosberl: mumberl, mumber2,... % 1 3 255 BECR XTI ARIRIE3 (8 -
10 90 -
| 11| 85 | stwis®= 12707 ==
12 763 T
HEREH) o EH
) sp.ﬁg BB | = J[ wn | JG

| (T (TR 6 7

@ ZEW1 - Microsoft Excel o B =
BN == =\ o= mEER %= 5N wa c@o@ =
== = % AmEs =| ;

S B

5 T BRI » AR

B [FIRFHE I
9 THERE ) HE

FE8EARE 523

.
I3
]
.
.
.
"
Ll
-

2

1

ar v

29



tthOtICS

= g s

X 0
=R
4 wEmR u | = —. AA- z-4r
pr D7 BZU-|AN EEFE S$-% o e @ A
- EH S A M FEE Y | W " mex o
28 5 HESX 5 m& o L

B13 L fe | =AVERAGE(BL:BL1)

[ a B ] ¢ [ o | E [ F | 6 [ H [ 1

103

| 142

88
90

5 T
o

P
THER] « 2 Z [ [

DEls v oo u; (0 = |

- >

2 (DHERIR 763 QB2 69.36

=
-
-
=
B

KT I & BRI KR (B g8 (R LIYEE T AR NI )
78 ~ 56~ 458699256 ~65~80~102~95~100

30



12 GEXERA

AE AT E PR B S g T 5 T 2%
1L KT -
(1) 1040 — 125 +(225+ 75 )— 12 =79
(2) 45x 23-(315+ 15)+(50-75)+6="7°
(3)61:_32\5 v a=? (LIDEEF AU N L)
4) 105+ 3+103x 7-(55-75)x 3=19
) (150-95)+ 5x (55-10)-100= 2
= _—biw,ﬁa=4’ b=—5>c=—353Kx o

2. pxx —

(LAPY S L AEU NBRI(L)
83K 15% 5+ 3+17x 13x 2+423% 27475% 71 +241x 39= 9
4. R E I — SV E AR 850000 T » HERFFIEYIH 12% - 58[H
WERHENEEREZ D ?
5. ¥ FHEE RS HE FHAECAS » SR Z1 R BR8N B SHla P48 (AR LI R LAY
/NN e
82~65~75-~86~97~56~68~80~10197~ 245

31



@chemotics
5]

g B

& hEsanea

L HHEER a:Qa+0: BREHERK o
@) a=0: EBZLIER -
2.(DFEFHEY « HBNE TR T R E RS - TR R REHES
QAT - IR TR T B DNEIRHES > iR R RS o
3.2 WS « ML IEZUHSE » HIIEREEIR > B RIEE R EAESS -
4. 25 VNI ~ 38« A3 RIRETER AR ECE ~ 38 »

% 5.3 EIME R T RE
= bz gt B
% 2 R I B L 4 B TS o

AC gt A k2= (NERRECIEASAVEE) -
CZ CE  ERHRETHEIEEIRRE
MR RURECIS RSP Z BUER B o
MC IBhRECIERE &R -
M+ i A B B O T RS TP R BAE AR N - S R
M- RIS A BT S A BRI » SIS SRR T
OFF FHPAZEYR -
v IR A ERBUERF T o
@i b CGREIEMERR R E AR o

oo PEERRE -
GT ISR Lo (=g ISR AT -
ON  H%ENR

32



UP 5/4 CUT 4 2 0 ADD?
[ ] [ ] [ ]

F

G > @ )

UP + SfERAENL « F o B R PR NG

5/4  TUEEHA o . g 2 o
4~2~01if°

ADD2 : il S o > AR/ N

A - 1R BB &
TR AL BE R N2 i

| 1488

2
-
.@.r.
.

= \|

33



0 AT

S 34



EEEE

M2 -1 (HREGE

2 — 11158
2 — 1.2 EfE{BEE{GSHE
2 - 1.38RE(E -

H:-2 ESNER
2 — 2.1 EEENIRAR

2 — 2.2 8HIEA %
&

120 170
224 340 209 2
7 37
6
01\00‘\01000707
7
“Op o
)'O )




@chemotics
2 2

=

Bi_ ESEREGE

HHE A i REIE NG TERE - AR 3kt — L - RIREE =
TRZVR G ERAGE—E  MERER THAEZ VAR + ATFHRERIE

T WEERTHIRE DR BRERFIF ERRENYIM - A

HRIREL » BUKE RIS E &S - st - FieEaERRR

FHE (GRKREE 1904 —2001) - flisiEmny TEHEL ReNRE -

B - LEHE 5 - BERPUREFEE > (58 A] LUsEHH E sl pcant) |
WG MR EE - IR A AR |

EHRERAIR T BINWHEEInRE 20 27t > BB 20 AFtEem 2 A
NRBEFBTH 100 YRR > 100 PREZ /DA ST AR 7 G LbEle R BE AR
A MIHRE RS A BEIEIRE S - AN RS ? A BT 22 R L
L - EmEATE AR - (R SRR R R - (RRERIZ ER Y HE A
JEH e

21 {GRERGE

2 - 1.1 {58

M SRR ERES - A EYRNRE - S - EEFINHE
VT o AL HERE > W JH AR A MG B ARNEE - fsE A — Sl B - 3R
FEE B S A /AT - R @R El A i DE BB AL - AR E
L HEHE - ERKIA TR EIERE o BN« FE - EEER AN O LI
BN > HAMAEHEER EE AR AT UL HE LU MR E T A DRI

36



HUBHE AN TR o 412017 SR - 5L 390 BRE A8 > &L E 129 3
Z NN R EATA 4 BEA > 2R E 1 BEA - "R Eadtim AN
L4 EEY > ARALES R 1 EaE s SHE A - (& =
B0 LMEETRVBURA SRS GIEME) - HAGHE R B A Ry B AR VIR
iR o
HMELL TE&L ~ TFEREE] ~ THPHEE) ~ TP HERNR
B --FE - (ERHIERNEYE - ERESNHERETE » —RYBIE
KR o HAERTTIERIRS » BHE A RE g S ~ IR~ SR
HHA SO B ST 3 31 - DRl ~ S = AHEE - HU=A
IR ~ ML= A&k ~ TEEHNEE: -

— ~ BEAIEEA
A5 BRI T R FH AE et B A0 O R PR B ) e BEERTTZD B > DU I BR A
K e

B - WRBMERE R R > 258 = dE

EAEFBRERFIBHIELSIT 1000 5 > fIRDRER 65 A9 » BREREER
PIEERE R 2 VAR 2 ik B NEEL DR ?
@: 65< 1000=65000(2%) =650 AR

650x 2=1300(/AR) =1.3/\H

5 L (ORESIEER 650 AR - @ ETFEE 1.3 AH .

37




[[Dathematics

NSRS 60 2377 » IERMEAETIZR S - HAE 750 5 - FRRIFETIZE

iR R 2 D AR ?

— - ER=mAIRA

FNE =ik A HFE= AR R I E R —Yen & A 5 B 18
HrR EERS T -

TR

1L E—RUREEE > SRR - T AR o

2.FA L —EIRNE - DIBIRMATFG > FEREUERIZ 4 > ZE 5 30— Bh el
R o ECHE B > 40 FIEe) o

3. LIZE FWIECHE B BrhL > MG - 0 N EO) » HEREBERR
IHAT AR —B C (C Bh/BfEB S AR - 55— (I [FZE5E C
B 0N EC) o

4.8 B ~ C ZREEEAR IRt 2 8hE T e

|
7T
B
.. % .
. BR
I
B

S 38



A N AABC RFEM =AY » BlAB=BC » FrLIAZE N EBCHlE

*'Jﬁﬁ#ﬂ — AHIEAEE - TERGEER S - SR R S (IR

=~ HBI=BREEE

Mk LIS QR Y BERERE - ko] LR A AL = 7 e R R A 0 e B - B A )
R o
((BF
LATRE - edti R EEE 4 B (HASEREERE ~ KaBE--) o
2. AR HERY B B [EH 4 B o
S.HBE > W AB MR - IEEWEE 205 COBATEITRE) » M
RO 0 5 C B o
4. C BiHAnTENS (BREESENLr2—) » B D & -
5.4y CD RUTETERR - IHESIREE R C 8 4 ok —ERREESIE » 15 E B o
6.1 DE RIRFE » WEHE DE MIEfERE -

39



®0themotics
2 2

=

HHH : KB A ABC Fl] AEDC FLL » % FER AL EL A
g 4B — BC , ypCc =204 > CD=44%

QE CD
> A8 _ 20 — 3 (USRI
=>AB=5DE

FIFA R = A IR /7 3% - R SRR T TR L

00 - s=mAEE

FIR AL = A0 RS S B - 3 LA A0 = ) o

(URF

LATRE > 7Etst ~—8h A4 » T¥HeErmpiE o 2 - 3 BB B—H+ (&
TEIAGE) o

2. B > ¢ B BhmnT—4 > 35 C 3 -

3.UH(E C Bh > Emteit D - Sifm@SiE AR i L3k - 25 E & -
4.550E C B> FIIRZTAR - FAREAR T FHAC RS » M EECoR > 2 F & -

5. & EF WREE -

6.4 = =BF +EFx 10

40



%
i

SEH : A GEF f1A GDH FR{UL » %1 FEB R LLE] »

EF _GF , GF=CB: GH=CA >

DH GH
NCB=1() > CA=10(%) »
Eﬂﬁ=ﬁ=@= 1 » >DH=10EF >
DH GH C4 10

e =HA+DH=HA+10EF » YHA =BF

Mkt S = BF + 10EF

57 % I8

.
Ry,

CEiT)
FURTREILLS S 772 » fAREPY S 3 — B Sk B e

h - HERAEE

FIMLL B E BRI E R THehx L& - PrLUASEAE R M E L E
K e fens - sl IR ER 7 s A
PIRGHEH & = efx L

41



@cﬂhematics
Z5)

g 2

H—RITHEEA > WSEIENER ~ 5 ~ & > 7288 50cm ~ 45cm ~ 20em »
Atk E R R/ D/ANE ? (AL ER 7.86)
i1 : (LT — YRR FEETE 4 C/KESMILLIE - 2 : —YPRERVLEER 1.2 >
BILt¥DR8 1 XITSRBE 1.2 /%% ©
@: 50x 45%x 20x 7.86=353700 (/\5%)
=353.7 /N7 =0.3537 /N
Z o CEEEE 0.3537 /AN o

SHER—I > EWR~E B 5 750cm ~ 60cm ~ 10cm > HIE
SEIREERRES VAT ? (SR ER 2.72)

2 — 1.2 XEEBER(EEHE

HEHEEREE G A AREE (EHEE) - AT E A
B REESEE - KRHEAMEANE T EMEEAH - il 2R
B S E R R o R A BUE RS Y ERE (i B L E A R - BRI B L 3T
s T B R BRALRAE » AT E I EE TSR R HERE(E - A XIS -
il = A B H RS ASEHE - (S FHERE — A% Bi4n - 102,78 » H
102.7 2 HEHE(H > 0.08 Z{&ETHE 3 M1 10589 » Hr 10580 2 #EfE(H - 9 /@
{dEHE o (EAE TR E - AR — B HE - A DU E &
BUER B R — LB R A HE - (53 HEZ ATRY AR S HEHE(E -

42



-

i
U

HEROAEBZR (mm) >/ NEHARER R AR > H
5 16.35em > FHEREER SV 2 (E3HELRS D ?
@ BB EREERS 16.3 ¢ (53HER 0.05 -

{0

o
&

F NS NGRS LU ALY B KR M —IieRy B8R 30.1245g » 3f
[FHERE(ERE %) 2 (fEHEX @ % ) 2

S
2

2 o
IH =4 %

Ql

FLARIA A 398 A - R H BB D ? HEHMIER S 2§
BB % 2
©: wmEEmmE A

LU AR 390 » fEEHIER S ©

FHRGAIERTE > B DLy 8 > iR NIk 129 AL -
an ] LLEIGR I HERE B2 2 /) 2 (Gt BUE e 2 /b 2

43




@chematics
Z5)

g 2
2-1.3 RE(E

S5 — PP R O 407 AT R — (B e B -
W RS E B R0 /7 » 0RO B I o IR (2 5% -SSR
A 7 TR R

AAEAER TR S ~ TR ik A B SIRBETEE - BA © KPR
RO MRS 2 » (BN LR ATAESE 2 AR + TP A T A
BEMER— A0 » (BRI R R ATREREBI—HE B SRR © A0t
B~ R I B U S - e bR R R -

) PSR AR IR - (BRI B B 1 2 7% < 4
SR FRAE BRI RO L - 3 DLET S (%) 2o « B
FRARE = R — U -

s — GBI 0 o
) SRR E R ¢ LR R R KO
fEEt) 7 £
MEfE  ARREER YIRS THERIE) - SRR
FF A B AR HE SR AP TER » 52— (B H A I
-

EES AR AR - BRI - K2 BE TSR

BIRATFT(SHREE - FHSHAREAY ) - B AR (SRR -

44



pkﬁa'
‘Z& \

Fi= 5

ZREE —sf i /ﬁéﬁﬁﬁfféﬁﬂﬁj‘,ﬁiﬁﬁ% 390 F AR ZBFEAMIE
fE R 389.7 FH A Bl HARE R TS /) ? tHERR A RSV ?
@. GRusEHE 389 7 390 = — (.3

pspasse . 138973900, 45000 —0.077%

390

I» 1 T0o
AN

UG 2 B R AT A RIS B £ 62 PP - fAY 25 A
TR fy 62.04 PF » SRR HABSE RS /D ? HERRERZ D ?

><t

=
a
OH

3 57 ¥ D

45



@cﬂhemotics
Z5)

| 46

g B

MNE P HEBED >

EER

(

) 1 AR E RS RGBT RE R 60 207 - flfE B FRE BT H
uho HET 1750 8 RIRARNREIRIHEEZ VAR ?
(A)1200 (B)1100 (C)1050 (D)1350 AR o

) 2. T HRCAHS — {2 (EMERY 7 (AN &Y B2 H YR (i B
ATHERARG (BRI RE o Effe (i B (B AR AL (OISR AY
Ef A — AR ERE(E (D) A S R as il E g A ik E
i -

)8. & —{EHI BRI EUER 38.25 » A ELYEHE(ERS
(A)0.05 (B)38.2 (C)38.24 (D)38.30

V4. 35— (BRI EUER 24.56 » QIHEAEEHER
(A)24 (B)24.5 (C)0.06 (D)0.56 -

)o. 5 —{EHI A B RS 1385 » HILHERE(ELS
(A)1385 (B)1380 (C)5 (D)85 -

)6. 5 —{EHI BRI EUER 1563 » AIIEALEHER
(A)1560 (B)63 (C)1500 (D)3 -

)7. R NEH M A RGN RS 289 PR - RETHI SRS A 287 HF
Af [ A BT £
A2¥ B-2# (C)0.69% (D)280F o

)8. R NEH AT REIRTR RS 300 F - REHI SRS SRAS 302 1F »



HEFMEEBGER (V25 (B2 (C0.67%  (D)300
oy

(). AR EAIEHA R BT (21 - T LMKIE T 51— (B
BE? NREEEE (B) BB CfSEHE (DMeREl -

%
i

57 % I8

.
Ay

47



@cﬂhemotics
2 2

=

2-2 EENER

FE AR A H H A b BAHE HERYHLAL - BRURY) ~ R SR =L

B~ B LR
=)

0>

1f5=0.9 AR
1AR=33R
1R= 30457
1~7= 34859

— - RESEMHGER
1N =0.62137 M
1 /AR =3.28084 %
1A% =0.3937 I

~ ZERAHERIEH ~ SRR YR - F5E o ARERA
JEFHER o BESATHEA SZERAY MRS EGE MAn Hrh— = W IR E2REENZ
VEE - IR~ Z2F -~ S HREE = RERREEMI S A G B T e -

2 — 2.1 ESEIRR

TR rEE HRE - BiE - B8 -~ 218 - EENEREA > FEA
Al B 2RI ELBA R - PEEEFIRF 2% -

(1116 2\E]
[1R=0.3 /3R]
(102254 /857 )

(I R=0.303 AR ]

— - BREUNEERER

1/3H=1.03102

(1 H%0.96992 /\tH)

1 AR =0.3025
1H=6 R x 6 & (REIOEERS6 RATT)
=3.30579 AR

| 48



- BiE - BRIRENEERIR

LN R=1000 A7
1 3F=1000ml=1000cn? (1ml=1c.c.=1lcnm’ )
ey =3.78537 A7t (REHEM 1 lm=4 27F)
00 - S2EMUNHEERR
IAFT=22% (1[5453.59 A5%)
L(B)r= 0.6 A= 600,45 (REFES3LFEFERS )
Liifr= 50085 (i {Efer ~ Bl R BORRE )

L

2 — 2.2 BHIEA

S =

P\
/|

7

AIMEE 12 R~ & 8 RAVTEZAGEER - FH LU 200 T3t H  SRFRD
HEALRZ VI ?
@: =36 TR EEMES 12x 8x 3 =288 /R ;

£5288+ 36 = 8 (¥f) > F/ABE 8% 200=1600 Tt

B R ABAERE 1600 9T

EELIEPF 25 BOThUHES - IBE 7 100 B AR 1M - ZERZERIE 7%
VeI E I i ?




@othematics
2 2

VRH— 2 30 7T 0 I 15 e omfE 2L 08 ?
@: 15 k= 15x 3.79 ATH=56.85 AT

30% 56.85=1705.5(7T)

52 1705.5 T o

HEHEEATE 24 7T 0 I 0.3 YT A RBISHE L L D §s ?

FTHLIEAT 60 JTEKEE 120 AFTMEY > BUSET 40 TEH » &
EERE 5E - FEHEHEEL DT ?
@: 3AFF=55F > 120 AfF= 200 5

AR 120x 60 = 7200 (77) » YASE 200% 40 = 8000 (5¢)

8000 5t — 7200 7-= 800 It

% FEH BR800 T -

A — R EERG G TR BOR R B — RS - L 60 i BACRE 23400 0T © f£R
=3 E 227 - FIE N Ul R NYE

| 50



«Ce

£E%45§§

—(HRTWER > Koo' 25 AR Foe 18 AR~ e 14 AR > FlbLifFvk
AR TRV ? 3K 9 It » Rl kit R — 0K » H/E D
KE? (K1E=10002F)
@: K1 E=1000 A7 =137/ AR

25x 18x 14=6300(\./FAR) » BIFE/K 6300 FE

9% 6300=256700(57)

B kAR TR H 6300 & - 48— UKFEIKEE 56700 7€ »

—{EEIFEZ KM > EE 20 AR ~ APRE 15 8R > MKk EES
/BREED (K1 E=1000 A > n=3.14)

Q00

iﬁﬁ%5@$?

TS ABCDE » FG ~ GH ~ HI ~ IF » 23R8I i8R T8
Wk R FGHI (ZEMTGE)
BIEFG=30/AR » 4G=10 AR »

. o Fi A iG
GH=20AR » BH=5/\R > B pore-
HC=8 AR ID=3 AR TE=13 Ei

R EBREM (T8 1t ABCDE) ; %
RS DI ? (T AN ek cméﬁ .....

51



®0themotics
Z5)

g B

@: naW AU ABCDE iR =R ¥ FGHI Tt — A AFE itk
— NAGBHfE— ABHCIHE — /A DIEHf&

E AT FGHI TS 30% 20 = 600
AAFE@%??=%X (20—13)% (30—10) =70 >

ANAGBTHfE=—5x 10x 20=100

—_ l\)|>—‘

ABHC [fifg= 5% 5x 8§=20

\S]

AD[EEfaf:%x 3x 13=19.5

HI T8 -4t ABCDE [Hf& =600 — 70— 100 —20—19.5
=390.5(FTnR)

Y1/ AR=0.3025

0.3025% 390.5=118.05 ()

%o R 118.05 (FF) -

#—BUERE (738 ABCDE) »ifi DG -
GH ~ HI ~ ID ~ FE » 2R8I 81 TE
B> MiMERLRTTTE GHID (FfantslaEl) s il
% GH=40 AR » GA=10 AR » HI=25 .
AR BH=12AR » IC=8/AR » FD=13 D ¢ 1
AR FE=12/AR » 816E (FH8JF ABCDE) WEifER% V¥ 2
(PUEs T ARV N )

. 52



H— G AT RAIELEE I IR 4 SR A8 — A B R —
T FLBAR TR > HEAESE B (3 120 AREE—HT C » ESIENE
THIRE G —30%E D » ADIGEA C B HFRE B EAMHAR E 1§ » 18
WG D B E MRS 100 AR » FRRERZ AR 2 (GHOFE)

@: ®5 DB BOhE; - FrLIDC =60 AR

Y DE=100,AR » HDE*=DC*+ CE*
FrLL100> = 60° 4+ CE®
=CE=80(AR)

NABD=NECD =AB=CE
=A4B=80(1R)

ZME 8O AR .

S ) — i B RE - SRR Y
FBa IR - B¢ C B4t D AE 250
&l ANACD BEME =M - il D
7200 5E|B - it AB F1 BC fH A3
E > AR b B AL S i R R 2 D
NR? (REREF—PRRE S50 297)

53



®0themotics
Z5)

g B

H—HE RS E IR 100 3 » BEER | ARIETHE > JEis — -~ Fk
o REROKEER 20 208 > ANMSHEHE - FEEEGEHS DR A A LI ?
(BRLLERS 7.8)
O: 1 nR=1002%
100x 100% 100% 7.8 =7800000 (/A%) = 7800 (/AFT) = 7.8 (/M)
20+ 7.8%2.6 » gSEAGEY)E HANAEEE > Fr IR AR RES 2 1
100+ 2 =50 (&%)
W FEEGE SO HK o

BN > S I GE 150 i@l T > e@iER 2 A
R ®3IAR - @50 A0RR)TH » BHELER 1.5 - G A]#EEH 25 A
HORE 1 > A REER A #EGE 2 X G588 K ATEcE e 8 2

S 54



SRHRTI TS AR LR - (IR TR BRI (1
Fo TERBEATISCECE 40 ) WOMZERAS » FIK 76 ~ JUHT ~ PSR — il
BRI -

i Y foti o — SR
Sy 1A 2.61 2AFF
YA LA 226 AFF
K 1 & 0.2 N
R LA 1.75 2N FF
FIRR, 1 m?’ 2.1 0N
& 1 J 0.64 N T N
— 5 20 FF AR R — KRBT LRI 0.03 28 L =

KRKpE—RTHHE 6 > FK2E » ERRARE 1 » BRE TR
FERI 20 T - K38 otz — SRR BRI BER - GERIE R E
WERAIFEBE D Frv) — &bl 2 (U4 i ARV L)

@QFEREA LY 20 K - AlEH (20 X)#HEE D A i) & bk ?
(3—HR 20 FAERE > FRA AR 0.03 AT Hy — S ki » FEFRERE—XK
HEf) — S Chbe T ZAREIA REMRUL 7 (RIARE T B MR IGR (- (L U )
@: 064 6+0.2x 2+2.1x 14+2.26x 20=51.54(AF)

51.54x 20 =1030.80 (/)

51.54+ 0.03=1718 (%)

Z o DFRRHER S 154 3 & ki »
@7 H (20 X)FIHEH 1030.80 247 kb
(—REERH —FALh T 2 1718 BRAHEURIL -

55



®0themotics
Z5)

g B

F—FKeE—E A 206 £ » AIK 75 B » SEAIAREE IO 40 20 » IRE(E
F1 95 30/ 330 A - FEREEFEDO R AFIHRRZE DA e — = Lk ? (1Y
EAARUNEGL) © Q)FDFTEAR 20 FAER » AReRAGERER A
PR LR 7 (A B GRPEE RLHCREE )

R i & R LR R
SR L AT 261 37
YA L AT 226 T
K 1 02 2T
EU AV L75 37
KRR, 1 m 21 AFF
g 1 0.64 2N

— R 20 SRR KA AT PRI 0.03 24T S LA

.| 56



O HE ST,

L—{Ey5a s iR 20 297 ~ 520 257 » BOKBE 12 807 > BHA 2
B —BRRHFERR - KETREETTE] 16 &gy » GhfR]— RS RAVHEE R 2 /)

LR ?

-

1 1
1 1
| 1
T
1 1

1
1
1 1
] 1
| Sllccooooo
1

______________
2
.
’ 7
’ ’
’
’
’

2E—ERTTIEARK » RIAR-E25 AR SES AR Bl 7oK > 0K
BATHIER 20 5T » RIMAFEREPKRIE EZ VT ? (13254 R = 1000
NI

S > K25 AR ST 12 AR 31 AR ERWA5ERE [Eb
Y& > AN 1 R EEER 15 37 A R R EGE » fr/b BGE R KA AT iE
T ?

1. KR ERAR L BRI 30T - BT 15T PUFH 60 AT »
N 2570 5 MEELR 120 T BT 45 70 s HRARIR A RHEE - B
LGRS T8 WEELEFET 25 tEd - MERUEET 45
JUE W > ZEE 5 - ARRIZRIRIR S 2 D g 2

SH—TERFLERRT 1600 THEEESEAZ 20 5 > HHEEEH 200
Tt AR EREE S VAR A EIL? (1 5= 16/H)

6. F R A E2 g (B 2838 T N il 5 SRER R 300 JT > FHEHE R 50
KRS @E L2 AR 2D RS2 DHEE ?

7.8 —FEEF A A 106 £ - FoK 45 B » SRR 25m’ » yE{f

0

o7




=

@cﬂhemotics
2 2

FISH 230 2 FF > GRAESE — (8 AR D AT — S ik ? R E
FHERE) — S bR 2R 20 AR RURA RERIL 2 (RERIE T REURET
B RERLIPUES AR NBRR AL > ARG B G TR B - )

Y HHE — AR
geih 13Tt 261 N
Rl 13T 226 N
K 1 & 0.2 N
L IR/ L75 N Fr
IR 1 n?’ 2.1 AN
Eil 1 0.64 N T

— 153 20 SEA BUF8— AT AT LARR L 0.03 & &bk

. 58



< GESaREe

o TfHH SURAMHERE:S - HHEREORE - 28 - REZNHEY
ik e

o I EAY B 2 R (EEE {3 TR R - ERE(E B E T & TR IRy
BAIRE » Al X EEHIFS R £ HE R (E - MRl ZI RS - FHIEARH
IRt E - fhEHERE — A -
o BRAEEI) FABEIRRE SRS - fEEARE e H & (HEL B (H.2 2 5 AHE
AR 72 A BT A M B AEATLLAE - H LB T (%) Rom - B -
fEE A = HRE— EE -

*Eﬁé"ﬁb@ﬁ |(EIJE.1E |—1E| 100 (y

(B {H
NAIEE : SRBMTER AN ERRVEIE : o] LIS B — IR EEZ K
REAE
MEME) : BREIER MHEE) 5 MHiaHE) o RERIMMKIEEE
PR P A AR A R N CHE R ER AN AR & > R — (G
AR EAE -

59




0 AT

S 60



MM B EN B 4

H:- 1 BRYE

3 — 1.1 88
3 — 1.2 ERME

H3-2 BRHER

3 — 2.1 BEiRBIRIE
3 - 22 BRHIEIN



@chemotics
Z5)

S
;EJTE: % Tvs ﬁ

AARRAE H R ZE TS RO BE FA A R BHZ - ANERS R LE RN ~ U ~ i
78~ IR ~ WA RE (L -5 AR B AR AT AR - AR rh R B S AT L
ELRR RS HERE - B EEE T HAMANE > ArLIERREA TR R A n] 70 o
AT —TAd E A AR R B AR TR R A S L E A E > LIS
HE TR - (HEE 7 HEE A AARIERR LA TS TR HEA -

3-1 EAME

3-1.18ig
— ~ BUIRBVESR

FEB PR EL@BHR » AR Rl i & Bl — et e e - Bl —(EE
ERR B - ILEBOIR R RZ BT o S —IRERR - fEERR LY
—Hh O E{EEMERL (MR - IREYERS AR R m > DI 5E

(=) o s BEEER AR AW - 5 TGRS - ALINBEZOR AR © 58
(B O BEFAARIVECE 0 » T E(E O BB TR 0 - JifE O BhHYFERE
£50 > LLO (0) 2Kk - R LUEE H AR R REEE (8L (TR
£) @ —BwlEE ~ U7 (IERTEE) AR ALRA E R s < R B » 20
AR

I e2



\

B 5
FERGR LR OTEIE M - Bl —BRALRAM— X - KPR 1~ 2 >
<3 WEIBE OB » B —EALRM X » IR — 1~ —2 -
— 3~ o TN EFrR o

| | | | | | | | >

|
-3 -2 -1 0 1 2 3 4 5

RELL ERIEURATLAE H © — oK FRBHR » R IRa R AL - A8
RERRVBUER - A28 R ERAY B -

EORER TR > oy B N AT DI RAE RER LY o Rt - #A
T T —{EE - w AT AEBRR LR (R AR IR S (- A

(OEBH BT
IS 0<2<1 » FFLIR AT IR 0~ | ZRIHTREE S5 5 %45 » Al

ETEEEABARINE + « = 2+ ATERT - PR
SRR - FLLR SRR 3 3P (3) -

Q.7

| | L
-3 -2 -1 0 3
5

| | >

| | | >
1 2 3 4 5

OFEBHR AR EE — 2.8 K
Kfs—3<—2.8<—2 > FrLAFM oS EHE — 2~ — 32BN RE 7R 10 58
4y > IR 9 (855578 » 2Rl
—2.1~=22~-23~-24~-25~-26~-2.7~-28~-2.9
s AN AR o OBEFTAERVEENE —2.8 » 3LBO(—2.8) o

63




@othematics
2 2

Eﬁﬁ?ﬁﬂ@%&%ﬁi’ﬁﬂlﬁﬁﬂjﬁj‘z‘l(2 ) ~B (-2 2" C(——)
(—1.3) ~E(—=2) ~ F(4)HFE; -

@: BE D CO A
| | | N TTTETTPETY BT | | 1
T

(E TR | > SRBEHF R =5~ 2 15~ 3.2~ 42 [yl -
0,

| | |
-5 -4 -3 =2 -1 0 1 2 3 4 5

Hm2

M - FERIRHEER 4 ~ B~ C~ D~ EZBHIARAE -

ng

BEO A D

Livualgnnl | | " | || | >
>

JS —4 -3 —2 —1 O 1 2 3 4 5
A(C )~ B( )‘C() D( )‘E()
@:A(l% B(—l )~ C (=375 ) D(3 ) - E(——)

I 64



T - AR R LB £ 4 ~ B~ C R R AR
AC )~B( )~C( )=~

|/11| | |||€||||O I(Aj
4 3 -2 -1 0 1 2 3 4

\

= - 2R ERSBUEERE

ATEIEAMEE T AR BRI - $5 » ADRE rid o LR
[HIRRERE - BREEEFERC ALY R EA03TE - ALESHER ~ T ~ -5 BAERZ
HHE S H B ZETE o

2R ER A —ERRVELEE RELAVEERE - MRS EBAVFEEHE - LAIFTFSR

Sl RRUW N4 =4 -21=2> [0 =0 - HFRBEWEE  RE
Bl SRR R o W 8 (F B E B - Bl [ B BREE > thilhi8
(EFHIFEAHE - FEAR > P~ O WPAIESBIRS a ~ — a » BLFUREHRAEEE
Fa>Filllal=|—al=a-

Q/I-al Q/I a| P
-a 0 a

5 BIORER EERL P (a) ~ O(b) Z[ERIEEEE PO » HI PO Llla—b]
5K|b—alFor o G NE A (a) ~ B(b) Z[FHEEEE AB=[3— (—3)|=6 &
|—=3—=3|=6Fm-

»
>

65




®0them0tics
2 2

B L — B AR x 0 F5 x| =7 Bl x BED 2
O: x| = 7= Fm USRS 7 (0% (LR A — 7 507 B
>x=—738(7

Btk B —RRAMRE R p - 7 |p|<3 > QW ILIRIFRIEE p 520 2
@: p1=3 F% p EUFBROBEEY NBEER 3 % 0 H p AR
Sp=—3~—2~—1-0~1-2-3 LHFT@-

B b R R E 0 > 3 |01<5 - Alim e LIRS 0 B %
{1

s FETREEE SRS A(—3) ~B(6) » Hl A ~ BEiBh 2R EGEE AB = ?
@:4(-3) B(6)=>4B=16—(—3)|=]6+3]=9

L 66



Bt LETIERARIS P (~35) ~ 0 (2 ) » Bl P~ O Rz RosEae
PO=7?

3-1.2ERME
- ;Ib\u% %:I:*E

FEF—FIH E > (R GRE AL RAD SR B - (8 A AT E A —B -
SIS R R BECRR FIT P2 ) 1 T A 5 E AR ARARSEE - A M &[T

H KRR B R i o x il > SnFAVEER AR R Aeie v ol - 1 x
BBy A AR R AT IR ARG - SBH LL O BhEUR o IHARIELL O B
Lo xﬁEEﬁEﬁ}E AR s v liE ERSIE o 1A PR

% p RS AR B —AG o B op B x i~y B BIVFIRERR > 4E

x $E|3E‘ﬁiy i P R E B o B b > RIFRAMER p BEIALAESS (a,b) o
FLEs p(a.b) > Hrpafy p BRURaB 5 (B x A4R) - b 5 p BhHUHEALAR
(B0 y ARER) > AVF@EATR o MR - E LGB (a,b) > FAFTA]

67




@chemotics
=)

-

LLoy BUAE x Bl y il I > $HI8 o ~ b $ERIEL A ~ B - FEH 4 ~ B 9 RIfE
FEERR > AR IEEEAR AR p WAAEENES (a,b) » AT N E s o

5(0,b) ra.b)

O 4@0)

e N » BUM ] ARG R AE » P R E—B > # e LU —
FRBEAIR R o 2 » S AR —RHECAHD n] LIS AREZ R T B —3 > &
BRI > MR E A AR ER e 5 T ELER - AT
ST 56 SR B R Gl AR
5t : B K52 (Rene Descartes » 1596~1650) BIZEEITEO » HcH—

THEEIR R E LRV - AR TIEMHNESBER - REELE

FEARANBRHERTZLIRR -

LA AR AR E H R AT O E ] L RE R s - A T el > 7 BB
R (B RFTRFERL » AIIFAMT AT LU B S SR B A £ (5,2)
INFTRPERLRS (4,3) » P ERYREGIRS (3.4) » NEIPELIR(2,5) -

5 | LheE] | | | | | | |
4+ O [EHE] | | | | | |
3 | | | | DAL | | | |
2| | | | | [P | |

|

1 | | | | | | |

— — = | T )
# # #E # # #
WE

L 68



MARRAR T EAY x B y e AT S DU A - AR BT [ 4K
PR F R — SRR ~ 38 RER ~ S =5RIR ~ SRR » 1 x By ol A
R BT RIR © 40 T BFR o

A)

AR | B RR
(=) (+.%)
11 I

0
AR | BRI
(=) (+.7)

111 IV

1 _E [ A] DS

R —RIRA » BB EEHEELE (+,+)

TR —RIRA » BB EEEELE (—.+)

FEB=RIRA » BB EEHELE (—,—)

FEEBVUSRIRA » BB EEEELE (+,—)

£ x Bl LR > B (ERARAEE ] LIZOR R (x,0) » Bl y AREEES 0 o
£ y Bl LR > B (ERARAEE ] LIZR £ (0,p) » Bl x AREEES 0 o
TR BRI AR RS (0,0) o

A e T 21 Bh o AE IR — SRR P R AR A L 2 S IEME A SRR A 2R8I
Al AL A A(1.2) B2.-7) | C(=325)

AR IE BT 5
SRR Bl

69




@chemotics
5|

g 2
TR D(-6.-4) | E(-100) | FO.174)
AR IE B TR
SRR e
O mun AlD) | Ba-7 | -39
ARSI IR BT AR (++) (+,-) (—+)
SRIR B — Py -
B 8 D(—6,-4) | E(-100) | F(O.174)
AARRRA) I B 75T 55 (=) (—,0) (0,4)
SRR B = x 1 y Tl

T RAPEE BT RERA SR — AL A5 E 7 B A ZERE A o

BHHER AGZ—4) | B35 | 0%
SRPR B AR 1

) D(-7.5) E(0) | F(101388)
SRR A A

70



ISR ZERS

#a<0 > b>0 > HITFHZ B AME 3 BITEA—ESRER ? 50y
) o
2 (a.b’) (a*,—b)
RIR
2 (ab,—a) (—a’,—b)
RIR

@: «<0> 6>0=0a<0 > >0 WIE (a.b) B (—,+) (IBHE KR
a<0+ b>0=>a">0 > —b<0 FHH (', —b)FE(+.—) (IHHIURE
a<0 > b>0=>ab<0 > —a>0 KA (ab,—a)f( —,+) (IPH_RR
a<0 b>0=>—-a’<0 > =<0 WA (-, -)FE(—, — ) RHE=

IR

MR p (a,b)TEE AR ERYE ZRIRA > E T RSB —(E

SRR A B AL AT | -

71




@chemotics
Z5)

g B

AR (a,—b) (0.5) (a—b.b)

SRR sl At

At (—a.b) (—a.0) (—a,—b)

SRR B AL

— - ERLE EmRiEYEERE

AT IE > HE AR R P HAMER (a,b) » QB FP RIS P A

2 x BhAOERESS (0] > P REE] Y SHAVEREERS Jal o IRIE AT AT LIKIE — (%S

2 x HhEEEEEEL y AATEAHER > 2] » sleypRaEE x AAEEAHRE - AR e
(FREH) - HloP=a+1b -

A

9 a

[FIE » HEAME LS A~ B TR HAEGAIR A (x0) ~ B (x2.)2)
Al FEFaf LIE H C BEETARERRS (x.)2) » i AC= [yp—yp| » BC =
i —x | o IRBEARER (RINEH) > Al AB=/(x—x) +(—p) e

L 72



o

0 o
%y.s@g

«@

(OAC)
<l

EAME L 3 A BIRE=RIR - B 4 B x whevREEEe 3 - 2 y by

PEERERS 4 > HI (D A BErASEEm 2 QB O - Bl 04= 7

@: (1) A BRI =RIR > B 4 BhE| x i EEEEE3 > ARGy MR — 3
A BT =R » H 4 BhE] y sl EERER4 = ARG x AR — 4
WA BAAMER(—4,—3)

2004 =+/(-4)+(-3y=5

AH R HE A AR b - B RS 6 (EER (IR - By diliphEERy 8 (B
(LRAIFTA R ALAT 5 38 SEBE R B BREE Ry (7] 2




@cﬂhemotics

g B

RGN - HEREAHA RSG5 « fhed v i > 20 FE] - BEERGLRS 4
(4,2) > JUBRERGLES B (1,3) » B T AGIER REER A1 BRAELE L P ST -
RAE DI EIUSREK > i LR ABKIRPRE R ELEE - 20K P
AREERRITRT AR A REST R RE B S REE - SRS 4 BRET x Sy SR S C
(4,—2) HIBC=7?

y
} B(13)
4(4,2)
0 P\\/\\ » X
 ((4,-2)
@: sc=J/u-1y+ (237 =3+ (-5¢=.9+25=./34

P SLBTHRER » BKOE A4 (1. 4)FTH2 » WiBIEAELE P 3L - SORRIG T B
Ao EHIP(3.0) > B(7.8) > AITIE - &K AB=?PB=?

L 74



MNE P HEBED >

VLERE—KAFET | AR F RMATE 2 AR HER
S 3 /3 BAIILETER R A i — TS 2 1 A
Bk - —HE T T K BT PIROAAHTER ? (AR
EE L TR /7 28 AN U (BRI L
AN (Cfth 35 T S6 /AR (D35 T 438 «

)2 AT - B A S 2 7~ TN - SRR E Mg
RIBARETE M2 (AF(-2.5) (BIZ(-7)

| 2
CF(-55) (DIT(-15)

R 140

" L e |
-5 -4 -3 -2 -1 0 1

»
>

)3, Bk B2 [RETIBRS ) ?
A—=2 [B-=3 ()2 D3

V4. R BOSEE - H— 2 <FB<2L » HIE & B AT
HE%H2E? ASIE BI9ME (C10{E (D)11{E-

)5 1EBLR APIREA ~ B~ C ~ D+ EHIA 15 B/ » C1E Bif
438 DAE AR/ » Il ~ B~ C ~ DIBEFTERIOBT %
mA? A4 BB (OC DD -

)6 B3 (0. D)IEE IR+ (. dTEH =GR » B (ac.bd)f ?
AE—FIR B SR CFSHIE DEISE -

75




@chemotics

L 78

g 2

)7. %5 (a. b)FAESS —RERAT—HE > HIERS (o, 0 )ESARIR ?
WEH—RR (B HRR (COF=RR DFEURK -

)8 AT IE] - AR A —# pa.b) » 3 p In] LHREREH)
THEEAL » [ /2P 88 8 B AL - fefkln) T EEERSE) 3 {& B AL
EO(=5.-2) > Il p B (a.0)= "7
A)(2.-3) B)(2.-4) O B3.-6) D(3.=7)

¥
A

. 0
0(-5,-2)

*P(a,b)

V940 T IE > E AR EHA4 ~ B~ C - DIY(ERS - G5 T3
HS—{IEl B A AT A 1 E e 2
(A)A(—=2,-3) (BB(4,-5) (C)C(—3.4) (DD(5,-2)

Y
A

C.

V10745 H B A AR (= 2, 7) 58 - FEREF 1A /e | BAL - [\ T 2
BANFEE)  FHERAEIREME 6 R » R ERALER AR 2
A (=8.1) (B)(=8,=5) (C)(4.,=5) (DID(4.1) °



AR B —3h 4(=2.3) » ZHH— ANAUE 4 [HEAR - B
%8 6 [HFRMREEB 2 > W 4AB=

123 |al<5 » Bl a SR BRI o 3t {8 -
1385 |K[>L SRR HEPE R & 105 N IF BB :

M NEEGERMIEIRY) A BEHIEE > 554 ~ B~ C~ D~ E~ FEREMTHE © EAN
B B985 (9,—2) » HAB=10 » BC=8 » CD=6 » DE=4 » EF

=2 > EIJ ﬁ=7
Y
A
D ¢
EE:F .
Q q
A B
— B A3 3 4 6
R LH A~ B~ C~ DS ARIFRT—5 5> 5 > 5
BUPE R Rest SRt i DP -
4

77



@chemotics
Z5)

g B

3 -2 BEiRHER

3 — 2.1 BARBVRER

B HADRFIERR L AL — (BRI > AIFAMTa] LU KR 75 T B i — B AL
PR - SniE T mbE L BT B2 D B QLB LUAE (m ) RIRIERR L
WERIEL a1 FEATR > BEREEL () EFIO(y.) o Hl x.—x FoR
H P2 O BIKFNFE » v, —yZon P 2| O WISRIENFRS » 35 x#x > QI
{P T DA i ELAE -

V2T

m:—
Xy — X

A/ RS L BRI -

EPAMEERR L EAER—HE R(x,ps) o PRI A IR 3 n] LU -

m:(yz —yl):(ys —yl):(yz _yz)
(x:=x1) (x5—x1) (x5—x)

e b T BT > R A — BRI RO IR RO R L m R4
1 o DL (RS AT IO B R IR T 08 R R R0 (Bl x
BB > —E T DEE SRS > RIVIEIELLIE m B
4 o [N > TSR PO BIRES > B x—x = OBF » BUFVFHUE SR -
W R o

L 78



AR T YA > ’BSFT I B IE AR R 2R o
MA(2,6)~B(—1,3)
@P(—23)~0(3,—5)

©: V4 BEUHTROE R m =0 = =2 =1

—1-27 =3
Q)P - OB RIE NS m= s =58 8

3-(-2) 5 5

AT IE > HAEA TSRS — ERR - HILERR AT R RGE K R A
A > HII A AT B AR A RIZR R A 2
Y

kg b
(-2,3) .

[E A
* G

LU ERBRNE AR AR A R 20 AR RE L - Fr LAa] L B
VAR —ERR L) = (R - (LRRLFIRERRRER » HRES g iHSE - Jrn] ks
MR THIRRER » HAERIRZE — 80 BAHR AR MEHE -

79




@chematics
Z5)

g B

# A(0,3) ~B(—6,5)~ C(k,2) =RHkEg > Hl k=2
@: ®5 4~ B C IR LU TR R

N 5-3 23
—-6—0 k-0

2 _ -1
-6 k

>k=3

5 R R E, - B 9 BhRFAUMe R i O e ERAIER (—3.2) » B
12 B R DA E ERIAZERE (1.4) o F5 a7 /7 [ A5 HLIE AR THE -
2R TRIALE (k + 1,6) TEAFALF e EA AT RS b - HI k ByERZ D ?

AT IR R ELRR D RIZRRA R » PRI IE RS SR TR - N
HEEIA TS i R A0 = A E R - @ ERE - BRI
W o (RATRURTSRRS T//1 » BEERIRFSRR T L1 ) o

A% AHE A E f?Ll,\Lzﬂﬁ?Jr;‘r/\E”% m, 8 m, > EIJ
(]_)E Ll//Lz > ,H\IJm1=m2 (}iz > E‘m1=mz > ,E\IJ Ll//Lz) o
(2)%L1J—L2 2 ,H\IJ my - m, = —1 (}iz 2 %ml cmy=—1> /H\IJLIJ—LZ) °©

L so



@ﬁ3%

B A(2K) ~B(k+1.3) >~ C(—1.1) ~ D(3,-2) - FHEE FHIRTE -
(1) ZAB//CD » 33K k fif -
2) #AB L CD » 33K k fH »

@ B iER sy =y COMBER 31y =

3k—3
k—1_ 4

m

(1)#AB//CD » RIR| 2 H%
=>12—4k= —3k—|—3:k=9
@HAB LCD » HIRRFRE R — 1

:k—lx (T)——l

3k 4 B
S =329 3k=4k—4
:7k=13:k=$

gﬁA(Oa7) \B(ao_l) A C(_753) ‘D(—Z,S) ’ EKTﬁlquiﬁEﬁo
(1)# AB//CD » 3K a {H -
)% ABLCD » 33K a {d -

81




@chemotics
Z5)

g 2
3 - 22 EiROER

FE—2FIH L AHRRZSHTE RS HERR 2 (5% » AN SRR e — (] A Y

ERR > HEAA 1 o XA —BRERRAIRIZSEES - I - FAERGEE[E E
RHHERR TR MBS Z T e

BEMER M EE—ER » RERHERFE MR - 2RI HeRBE) -

Eé%%%%ULmdﬁﬁ’RME%%H%%%AWMM’mlﬂﬁ%%

ERRAIRER > AR BB ICHEE ERRAIRERE m o o R[F]—ERRREREH
o Al

m=2—X
X — X

i EEIS y—y0 = m(x—x0) » HUZEREARAY TR T -

>

Bl : MMEFELE 5 B L &5835 4(x0,y) BRIZER m > ]
BIE#R L BVBEEINS vy =m(x—x) ° A(xo,ifo.)/ﬁ?.(g

—HR B ERRSENRBRFI -

» X

0

TEE A AREZR | DRI L HORERES 3 > FHiBE% p(3,1) - Al L
BT B 2
©: Ry 3 = m(x—x)

=y—1=3(x—23)

=y—1=3x—9

=>3x—y—8=0

I 82



FERAAERT | - AN L ORI S - FUBEk(2,— 1) AL
T 2

FEE AR E > —ERAEER (2, — 1AI(3, —2) » GORILERRGE \
e |

O mmmrpss  m="12=

AEGEARy+1=—1(x—2)
>y+l=—x+2

>x+y—1=0

K EERIE B S AP T A GLEAN B For - SHE R EGEERR
178 - [FRFREE K IS RIESE s - SREAT /\EGERT A RAVERR TR -

Y
[ J
B 5i(5.8)
o K Hiyk(3.2)
Ol —— »-X

83



@chemotics
Z5)

g 2
FEARARAR I _ERYE ﬁdé\mﬁéﬁiyf““?ﬁiﬂ’ﬁﬂﬁﬁx » PEIFE ARG AR
1R Z AT - S ] FEOAE 3 A AR el ﬁﬁ L fkx+hy=k>
HINIERR L B x @iHEC - 5 y =0 XA > 5 x = k1 » PUIRFIE ELRRAT x HhEY &

HiE L BN L5 x ma@ﬁa%@%(% 0) o TR LBy il

Sx=0fRA ~ 18y =1 » HIREEAE y IR | B L

i
B i SCBEAL RS (O, 2)0%7’f=a = b BT LUT A

(DF —ERRAE x BHAVEEERS o > FoRILERREE x BHAACRERS (a.0) 5 Z >
A EAREL x BHAACEERS (a,0) » RIBLIERRTE x SHAVEKEERS a -

Q)% —ERRAL y BHEEEERS b > R ILIERREL y BHEYACRERS (0.0) 3 .2 »
A EAREL y SR ACRERS (0,0) » HIBLERRAE v BHAUEEESS b o

0

TEE AR T b - AR Ly BhAREESS 3 - ELmss (- 1.2) - HIE
B LR 2
©: Wi L y BEEERS 3 > AU L EiA%(0.3)
W (- 1.2) EEEL L EELRESm = 2 =1

FrLlERR L AR y—2=1(x+1)
>y—2=x+1

3

>x—y+3=0

T 84



FEREF AR | » B ax +y + k= 0 (OBFER 3 VIR 2 » BUK
Ma=7?7 @k=7?

N
TEE AR b > CTEARAY x BB — 2 » » RS 3 - R \\‘
FRE A 2 i
@: AN x BhEL y dYBIRIESR (—2,0)81(0.3)

= HLEBR R m = =2

S HEBARRB Y — 0=3 (x+2)
=>2y=3x+6
>3x—2y+6=0

A0 N Tl > — 15 BRI e e B B — {5k e AL (R B PR Y A B e — EE E EH 2R
LA CREGR R TT S SR - ZHEAIPREGRALTT 8 N HER » 5 LU E VF IR
Bl R~ 2 BEERR T I A TEAR T AR R Al 2 Yt

ZHi(0,8)




@chemotics
2 2

=

AITE EaTam 1 EFRESRER G ERE ﬁﬁﬁfTM*ﬁﬂ%
W5 ? BERERRHEN « REMTEAE ax +by +c=0 > FHHM0HI4

x=0‘y=0’ﬂﬁﬂpﬁ%x%%§%%(—%ﬁ)@ﬂym%@%%
(0,— ) > BIERRIRAE

C C
T T _a
c c b
0= =

Bl : BB ax + by +c=0 » BILERNMNER m=—

b RTAIE AR R — RS e > HAME AT LA IE AR RS » i HoAT L
AURIRIZSHI R I o BRI ERIZSH AV ] » KB ERRAE AR BRI ERHIRT -
—ERHE A BT BT - HRIERBIE - & —ERBE M HE
Fe b75 ETHRE - HRIRBE - HERTEIAR ax+by+c=0 a=0-
AIFIERR 0 (RILERFT x i) - HERGEAE ax+by+c=0 #Y
b=0 - AIRIEAGFE (AILEREE x )

Yy Y Y Yy
A A A A
. L
19) »X I9) »Xx 0 »X 19) » X
RIAERTE RS BERO BRI

L se



/()

Sy o

0
KTEFERRTREANRESREL D ?
1) 2x+3y+1=0
2)3x—2y—8=0

(90

B)3x+1=0
4 5y+2=0
O: v2x+3y+1=0> m=—%
_ __ 3 _3
2)3x—2y—8=0=>m= 5 =5

(3)3x + 1 =0=m RIFE(E
4)5y+2=0= m=0

KININEMTEANRIES LD ?
M2x+8y—3=0
@3y —4x+1=0
B)x=—3
4)3y—5=0




@chematics
Z5)

g B

Cala © FX HESX

B
1B AR T RYE R T2
(DEREMRFIEL — 2 » Hx@lhf — 3 ZEMRTEAR

QFREMFARR—2 - Hy @R — 3 ZER GRS

(3)itaRh (4,3 ) HFERES 2 HUERR TR

(4) x R 3 -y R — 2 RYEMR TR
GIEXEREE A4 (1,5) ~ B(—2,8) iR » HIEEIRGEAR

2. EHR 6x — 5y =30 (1 x ElEFES » oy RS

3R A(6,5) ~ B(k+1,3) WHi» FEMBIERR— 5 Ik 1Off

il

4P EF A(3,1) ~B(9.k+1) ~ C(1,4) ~D(k,5) PUR: > EA
AC//BD » HI| k {5 o
EfRL 3y +6x—1=0RURER
6. f‘ﬁﬁ£ SATAVURIERRL, ~ Lo ~ Ly ~ Ly » HREEGTRIRm ~ my ~ ms
» HEREVES

o ss



& hEsanea

1. Bk E IR P (a) ~ O (b) ZEHEERE PO » Il POLL |a—b| X
w—a|§%o
ELFASKE B P > HAMER (a,b) ~ JFBEFS0 > BIOP =/@ + 5 -
3EEE£@LﬁA\B_ﬁ’ﬁ£ﬁﬁ%%ﬂm%%3umw’%
AB=/(x,=x) + (n =) °
4.HPCay) > O(weyy) » BISENE P~ O WY ERRAIESES m =T
5. TR L B L, BORES BUESm, 8L m, > HI
0)F L,//L, » Bl my=m, o

Q)% L LL » Bl mx my=—1 o
EAR /T2 ax + by +c =0 > HIHEMRIIRIZER m = —7 o
7.5 —EMRHE A )T BT - ERIZRBIE - B/ —EREA P AEL
B AR HRRRE - HERGEAB ax+by+c=01a=0 > H|
RIED 0 (BILEMTIT x @) - HEHRGTENXS ax+by+c=0 1
b=0 > HIREAREFHE (AIEREE x &) o

Yy W Yy Yy
A A A A
A L
0 » X 0 »X 0 0 s
BRI REBE B0 BT

8. AMEARTE | o [EAR L #EEL A(x0,y0) HRIZESE m > HIERR L 7R E
y=yo=m(x—xp) °

89



e 90



M 4- 1 FEZHEEERH

4 — 1.1 BBRERHNZE
4 - 1.2FZE5
4 - 13FEDR
4 — 1.4 FZRH

M 4 -2 FHEDIEELLRE

4 — 2.1 FLLED
4 — 2.2 %0z
4 — 2.3 Hmeh




@chemotics
2 2

=

BTl BUSIEEHREN

AP N e A BIE L - TCHRBIBIIMIRTT - (HEFS NE TR
ME > AR RS RER - BRI A RAFI 7525 18 1S SO 20 RE Lo
{8 - Bl EH NS LT 7 —RE I FER G - WE AL

PR EFERE ) - B0 - BEEFEZF 10 JThIFESEE - iR sl —E T
10 52 » 55 —3HETF 20 7T+ 55 105877 100 7T » LUERHI R {F8E 52 58 (th
Hie —HE) PR - S E A B E R SR

52 M1 EEpkEN R

1 10 10 [] 27| 270 3780 []
2 20 30 [] |28] 280 4060 []
3 30 60 L1 129] 29 4350 [
4 40 100 [ |30] 300 [
5 50 150 [] |31 310 []
6 60 210 [] 32| 320 []
7 70 280 [] 33| 330 []
8 80 360 (1 [34] 340 [
9 90 450 [1 |35] 350 [
10 100 550 [ |36] 360 [
11 110 660 [] |37| 370 []
12 120 780 [] |38] 380 []
13 130 910 (1 139] 39 [
14 140 1050 [1 [40] 400 [
15 150 1200 [1 |4l 410 [
16 160 1360 [] |42] 420 []
17 170 1530 [] 43| 430 []
18 180 1710 [] |44| 440 []
19 190 1900 [1 [45] 450 [
20 | 200 2100 [1 46| 460 [
21 210 2310 [] |47| 470 []
22| 220 2530 [] |48 | 480 []
23| 230 2760 [] 49| 490 []
24| 240 3000 [l |50] 500 [
25| 250 3250 [1 |51 510 . [
26 | 260 3510 [] |52] 520 ? []

T 92



ANFHEIR B 52 5B SEPRERMEE TR - 52 38 (thigh@ —5F ) WKy
] o LRI U T 13,780 JT » MRS S EHE BB iRy A T LB R D iR
W o FEEEFF 10 ~ 20 ~ 30---fEk—51] » EneEd -

AT A A= B B 2R~ FEECBYI B LR Bl amBi 2
TR RS B B HLAE EL B 5 » SR B 1) g i FI e B2 3 SRR B FH BRI fg
i o

41 EEEIREERH

AR S
PR EE=F] - 2E[K{E (Henry Rhind) 1FJELLHTEIE G2 GRK

[EHEE) (Rhind Papyrus) » ILEHKIVETCAT 1650 F/HRIEVE - HIE
A fTE I (dhmes ) {RIREFHERHVRERATE » Al IR RARF LIRTHL
PG 7B o MMEZAE T MERST » Bt — s8R - &Rie 84 HEL
EAAREA — B A RES (WARRSMIRE 85 ) > Hrhigss 40 gEAIZS 79 4
il

93




@othematics
Z5)

g 2
(5540 )« 40100 (HERELSMS S A - BEAEAFTISHZE G » B
KH = 17 2 R el MR 3 2. » B 185 70 2

(55 79#8) « —{EA - R E RS CEEE - #1005 -
B CEXH > BEERIZCHEE - FREERAE
Tl (HIRKBVEERAL) K - BREE T ES -
IZEERE INEA I S E U 47/ S T2
KR 40 RE RGN - 55 79 RS LRI R -

T o4



4 — 1.1 BB RIRBNEE
TR T AL T A % SR A

ttEs | Bk | BT | & | EE | BFE | AE
1R — _ _ _ _ _ .

40 5t | 160 7T | 290 7t | 700 7 | 1080 JT | 1350 IT | 1490 T
HLJFH
[EE] _ _ — . _ _ .

260 7 | 440 ¢ | 640 7T | 1250 JT | 1820 JT | 2230 JT | 2440 T
LR

(BREE - 108 4 5 H 518 & i)
{E_E IR ZRAE FP AN -

PEUEEH FHEEE : 40 > 160 > 290 > 700 » 1080 » 1350 » 1490
TEFS B - 260 » 440 » 640 > 1250 » 1820 » 2230 » 2440
(B : JD)

MBI » SR — ﬂﬁl%t
A o B Es — B 2 —THE I > iy
AEEARES —IH o LB o

AR —{EE e PEE O A RRAE - 40 -
220 e LR S AR P TR R 1) > Bl
EEBY EERES - ARENREZE—
TH N MRTE © A0SR IAEUS MR % (d ki £ HRES % (HEPREZ) -
Bl - AR R RSB DNBIREES 20 45 60 85 10 0 - FRIEETHT] o
BAM AT IR RSN R (n ZeIEE)
OAERES : a~a > a > -~ a0~ a,
QBB : a ~ ay~ ay > o~ @y~ ay S
—MME » LI (a,) Fon—WES] > Kb o, BE—MIE (SHEH) -

95



@othematics
Z5)

g 2
Fh% - WRILIH (b))~ () FFFHRARFOR HARES -

SR GEEFHBEIBRASIRFP RS 14 » 45 13 > 33 5 11 > 39 » ;@ EHFIERL
— A RES - ZE T BLESW TR ~ BRI 7y R R A 2

@: tmyiEmS 6 - ¢
B a 514 > i
11744 05120 06362 55507 42768 1969 17753
FIE a, 539 o

5 : e oneziet
TR T

a\i{i\ 97/5/2 309700003648 IRFIER
=: 127,886,525
0 HBSHD
e DOODDS
HRISE @

RESGHOEAE RS A04G FE - B i M RE R H R —
{HHA > (KPR 1> 305 7> - ZEREILESIAT & HHEE 10 HAKHE
%/ ?

L 9



) 3

Qe
(

B (a, ) BRI a,=2n+ 1 > FEEHZESIAIET S H -
tArn=1>2>3> 4> 53RICAAGHT S 2
a=2x1+1=3
a=2x 2+1=5
a,=2x3+1=7
a,=2x 4+1=9
as=2x 5+1=11

) <

79 giis

(010

[OEAC)
S
W

@

o5 K S P HE T AT » I 6 (E 75 JEAARTE
K > TS DARK SR ©

(=0 ==~

- " ————a»

—
[EH]

@: 8 n EEAMERE o (BXLEHE -
BIREE SN cao =4 =7 2> a;=10 > ---
IR 0, = a,- +3
ibla=a+3=104+3=13>

97



@othematics
Z5)

g 2
as=a,+3=13+3=16 "
a=as+3=16+3=19 o

IE AR LERA R S R (B RV B » BRI LIRSS 8 T A
LEK o
eco0e O00O0O
000 _.00 00000
o0000

MBS Ca, ) RV KM T+ 5EBREA SR+
a+a,+a + - THEIRE o
# (a) B—EEH n HIERES] >l a1+ ax + - + a, FBEERRE -
+ (a) B—AREES > Qla +a+ - +a,+ - HEEBERE (ERK
&) -
Wi s 14+24+3+44+54+--+100 2 —{EGRHE -
24+44+6+8+ - +100+ -2 —{FEMEGIHRE]L -

L 98



4 - 1.2F5Z85

HaAE i s a ESI% 2 [ iR e | 2| o
B 7 > R SR e < 1 [SEOE 1 HE] 1 [61001]  ZUATHE
ve o oue . aue . gue . cue. . . |EJCLFE| 2 [61002] [RIE
Fr 2k 35 A SR e LHE| 3 [61003] fi/ [l
40 5% s BEEKITBBRE GEENER [ESE 13F | 4 [61004]  FiEEsl
S 80/NHL s 90/NH 5 1000H » | EXE1HE| 5 61005 sRER
110 AH > 120 AH > 130 AH » %ii% L E%?ﬂ%

. ) FhET
5 38 2 W o T R AR R R K0 7 e T 8 T61008] EITE
(—TEIAT—TE) B4E% o W [EE 1IE| 9 61009 #/]Vik
PSR B B E  - EOC19E| 10 [61010] =hpe

seemin| (a,) FPERARARRIE A JEf TR
HI3E (—TERET—TE) FASATE -
Bla,—a=a—a=-=a,—a,,=d ( EfH)

HAHZ ERIRARATT
+d +d +d +d +d +d +d
R SR LY

FH T BR GR AP AT LUHE 35 S5 A2 B0 & 0
a=a+(1-1)d
ae=a+d=a+2-1)d
as=a+d=a+2d=a +(3-1)d
a=a+d=a+3d=a +4—-1)d
as=a,+d=a +4d=a +(5-1)d

a,=a,.,+d=a +n—-1)d
B a,=a + (n—1)d MEEAZEBI—MIH -

99



®0them0tics

o2
® A1 :

FE2EI Ca) WEEE a0 NERS d 0 H
D a=a+n-1)d
@2 a,=a,+ (n—m)d

ERFME LR REEBE - TERMAZEH i N IrRE - 28R
NEBEWANBUR S 2B 2 MRE - SRE A -

—— .-,

45

20

1 2 3 4 5 6

@: OxEF : RIE ARSI 20 255 30 5 355 40 > 45 ¢
KBS (LR MM R IR 2 (T —TEIRAT—H) #5R 5 - AR A
G| s NS -

Q2 NEAREE N NES - 48 > 445 40 5 28 5 245 20 o
Kfs40 —44=—4H 28—40=—12>

AR A TR 12 TR RIT SR 2 R e > BT IS 5 =3 -

S 100



2R (a,) EHEE ERHEAE - BRELSER 4 0 F5E N
FY) 2 A RS B o

d
e T
a, as Ay ap

1) as=a, + d
(2)a9=615+ d
3) ai, = a, + d

ng

JJ)5M

CHI—(AFEBI (a, ) WEHRE -2 RER3
(DR BEFARIIRE 105 o (2) 43 BN GUFHAZBSIN—IH ?

@ oema=-2>d-3,
il aeo=a +(10-1)d=—-24+9x 3=—-24+27=25>o
@1FEx 43 256 n 1 > Bl @, =43 -
NE a,=a+(n—1)d »
fl43=-2+(n—-1)x 3
>43=-2+3n-3
>43 =3n-5
=>48=3n
B n=16
ﬁﬁL)l 43 FI ARSI ES 16 15 -
EBrQOFHI0HEB25 Q43 EF 1615 -




®0themotics
2 2

BRAFOE = HE RS L RTE DL > EEFMER i AR SRR 280 L » AT tRET
A RMUT 100 » T RMUT 115 - - (KIECREHE - BRI 15 {8 -
ar [ B 55 K IS B KRR 2

4 — 1.3 F=PIF
#oa~ b~ o ZBEEEES - I b R a Ml ¢ BISFZETIH © MR

b—a=c—b> bl 2b=a+te=b="F"
A : F7edg = (HE+1RIE) + 2
4192 > 95> 98 =#rh » [KfF 2x 95=92+98 ’EU95=92;98’

FTLL9S £ 92 K1 98 WA HIH o

ER PR sEASR HET 2R - SRV TER - AL R EGE - B RENE - EX
PIRL ~ B2RZ ~ PLEE = (Ar AR R ZRARAE R — 1 o SLBRIZRAFIRERS 17 8% > L
LESRAIFIRERS 45 5% » BRI FRAEAF RIS HAR RIS AY 1E FRTH] - 36T BB 5K A
RS e 2

Ed) it

L 102



@ HER RIS R — S -
T LU B2 B SR FIRIBRRES % 17 BRI 45 B % g »
EI]17+45=31 BE o

2
31 EE o

AR 8 122 By A FRIH o

4 — 1.4 FEMA

i TR A E (IR AT $REILUTIE (15
BTG > 75 F AR DURBOEN > #) TR > K — Fl— R
B E o MU 2 ) BRRAR ¢ M) REGEE £
B LITRMRZ DB B0 T H R AT LURELR > e Tl R > 3t
TR > DassER AR s CTD* 3099
R o B0 45 F TR R DLV RRRIBOE N, » F L=+ R B
AT o TG AT B S LI e — % 2 T -
WA (o, ) RIS
a+a+a,+ - +a, FAEEEFEHRE -

A SR FAREAIRT o TEEFD > BIS, =a + @+ as + - +a,
AT AR Ca, ) B 0 SRR S, AR -

103



@cﬂhemotics
g 2
Sn — _|_ _|_ ......
_|_) Sn — _|_ _|_ ......

28, = (a+a) t(@t+a,-.) + - + (@ +a) + (a+a)

— B

n{fl— [2a + (n—1)d]
N a >»a=a+d> - >a_.=a+n—-2)d>a=a+n—-1)d
Filla+a,=2a +(n—-1)d> - > aa+a,.,=2a +(n—1)d »
(a,+a)=(a+a-)==(a+a)=2a+(n-1)d

k28, =nx [2a,+(n—1)d] ~—— BIVG n{lfl 2a, + (n—1)d 81

=%[2a1—|—(n—1)d]
X a,=a+ (n—1)d fLA

98, = (a1 +a,) °
LI/
FEEAREORFD -

(1) BRIEH a ~ K5 a, FIFAR 0 > HIFTIFRER S, = 5-(a + a,)
(2) BHIETH a ~ A7 d HIEHn > HIET n 8R0S, = 5 [2a + (n—1)d]

/NPES T BR85S - 8 SR NP FEE T BEEZAF 10T
e s —EF 10 Bgge - 55 3EF 20 ot 5 FAA/ D P — R8T LIE
Z/0gg? (—HELLS2 HEH)

L 104



O: CHIEE 0 =10 4% d=20—-10=10 + 5 52 5 a: = 520
FIRAR S, =5 (a+a) TRE

S, =52—2(10+ 520)=26x 530 =13780

ERIAF T 13780 T ©

EIE R REREE — S HEE 1’ELIEE’JTEIE » Fir LUthFass IR G
L oeHy TR AFES - R E —RF LT B RFE2 7T 55365 K
736550 » AR —54 T2 » 17%17%/\77‘?%’}\&-

THIFRIER JJ B ERIRR R

PN FH—K BR B=K FHn R
R 1AH 6 3 HL 114 H 46 N H
LIS 72 80 i 5 =N i R FE AR 8 H)
(1) 2B 28K RFEHGE 46 L HL 2

2) FrE B — s 72/ DA 2

@ ocmEHaa=1-AFEd=6—1=5>%nXa=46-
Ha=a+(n-1)x d4#
46 =1+ (n—1)x 5

105



@othematics
Z5)

2 2

46=1+5n—75

46 +5—1=>5n

50=5n

n=10

FILLJJ BSEITE S 10 K 46 0 H o
QRFAR S, =5 (a+a,) ARG

FrLIEES 7 235 0 H -

=

BB 10K > QOFHEF T 235 /0H o

KRR T2 (BRAEETIEAN T« 55— Kol RERAVEE R 20 BR - (K

B SIS FERAM 25 BIVUEE (IR - (R A
15 % AR AL Hhfh— 4% T2/ DEk 2
%gﬁ %1% %3% %53{ %15%
Rkl 20 s 30 )

O: 55 @ =20 > 2 AR 5 3o FLAZI =5 >

W 106



1S=1+ (n—1)x 2> FFLIIEH n =8 »
HAR S, =5 [2a + (n—1)d] ARG
Sg=%[2>< 20+ (8—1)x 5] =300

Fir Afth— 445 17 300 BK ©

&R T 300Kk

KKRREZEVHIRE L > AEEBIAEHIHY TEIFIZE R
| OBIGHT o KK £ 7 (WEGTHIEE S - THAFSE —
Kz 30 flE » DIRFERICH B R LLRT— K%
6 & » MRHKILAIE 11 K » Gffth 11 RA—3
hz ¥ 2/ D{EE 2

RE RN 52K 53K
B 30 36 42 ?

107



®0them0tics
Z5)

g B

RO P HESE Y

LH ~ 2~ AR = ST - H s —EEB SRS e > 3
54+ B+ C 1 o
FH:1>152>355585135434555
Z:65>585515B>3730
F:l1>459516>C>36549
243 a> 27 b UEIATER—FZES » Hla+b B/ 7
3.4 —HFEZBI] (a,) WEHES 15> FSHE— 1 KEHESIAZE -
43K 13 F127 (522 rhIg o
5.4 —HFAHI| (a,) WIH2HB— 5 H8IHR T » K :
(DAFE -
QFRARIAR 25 » KB VEE -
6. 8% —FAMREE TR 9 0 RIER 21 » JHEE 5 » SKHEAEA] -
7R 3+ T+ 11+ - +39 5 3K
(1) 39 B ULAR BRI I o
@)3KAERFD -
8. —FERBIIEHE 79 > KRBT > FIB 1075 » &K ¢
(DR -
@VNFE e

S 108



4 =2 EHLEEEIRERE

4 — 2.1 FLLEB)

VAR AR K Ak (Sissa) FEHARY >
ISP EN EE [ FAR S B PU A - ICE P et R EE 1 - 5 —
R T R AnhE - BIERE TRy 7RG RN » IREAT
B2 1 o FapE LA ERRL » A BOR — (W PY A AR > RS
FERHA S8 —H& 0 1 RDK » 38 AR 2 KK » S =A% 4 KL
SEPURSI 8 KL--- » IRILKEHE o B IR - B LRI IAA
64 1%/ - R A BE T RRHUKRKLNG AN » P DIERT T {thiy
AAoK e (HRZ > BIERVBERGL T IF ARIR A 3 & P o
KRB E 2% —1=18446744073709551615 » BN RATH A
QA= NI LRURIS I

B A 64 FAHAR T I R R B E 0 IR
I~ 2~ 22323804 e 1002 ( 063
S (B 51| P T RH A W SE Y

(&R LR —H) E15E—(EEE2 -

2222_23_24_ _263

1=~ =y~ ==

ERE (a,) PHIE—TEERB0 > A
(R MR (% — TR LI AT — ) A FEEEBLUR
B EE > AR (o) BSHEE) - Il r EAL -
Eﬂz_fzz_zz...zai’: — 5

109



@othematics ‘
2 2

an MO LLEI IR AL -
(D3> 6> 122448596

(2)1000 » — 500> 250 » — 125

Q: vntt r=2=2

-500 _ 1
VAN —7 =
)N 7000 =~ 2

an NI LEBS IR A L
()52 55555555
(20226 18> 54> 162486

HELHI (a,) WEER a > QG r - HIRIEZEIBIRATT

/\/\/\/\/\/\/\

a > a, * as ° dy ° e A, 0 a,

EEJ:EE’JE’?M@ZW?TLH@E’*ttﬁﬁﬁﬂl@l’] it

a=ar"=aqr"’

a=ar=ar""

a=ar=(ar)x r=ar=ar’!

a=ar=(ar)x r=ar =ar"'

as=ar=(ar)x r=ar*=ar™'

110



an—lzan—lrz(alrn_3)x l’=a17’"_2

a,=a,.,r =(ar ) r=ar!

Hiva, = ar™" RS LEGIN) —MRIH -

LIV
FHES (a, ) BEHER » A o
@) a,=ar"

m

2) a,=a,r"”

f_dl. Wo

«Ce

@555.)5 2 ;

(1) HRELBG] o+ 102> 4-fY55 8 T8 -

2) FLLEF (a,) BIEIES 1000 » ALLE 110 s SR IHBLGIHY S 6 IH o

@: OEFTEH a1=% N r=%=2 ,

Wamar=1e o2

o I w_ 1000 _ 1
Al ao = ar’ =1000% (75F = 150000 = T00

‘ )EE@ =R

L
Nuy

HESELLBG (o, ) WEER g 0 BB 2 » RICEBIIE 8 5 -

111



@othematics
Z5)

g B

TS (a,) BIEER 3 » 5 6 JHE 729 » KELEIIRIALL -
@: EHEH e =35 a, =729
BRAHE -
KE a=ar=729=3r
= =243

S>r=

FHEG (a) BTEYER 64 5 2 6 JHE 2 » SKELEGIRY AL -

4 - 2.2FHIR

1 a~ b~ c —BEEEE > Al

PN = S
N

>b=+/ac
FiLla Fl ¢ B3 LLARIERS Jac B —+ac o

b #fs a M ¢ WIFELLAIH -

QO —

=> b =ac

R 4 f 16y IE o

112



@: b iS4 F16 BYE L hIE > H
P=4x 16=64=>b==8
4R 16 WELLRIERS £8 o

ok — 10 F1— % HISF LA -

4 — 2.3 FELEIRE

B FAE 64 KA EATHIKKR A B ERSI +2+22 42+ - +
27427 HAIR 27— 1 > i@ A Et E HAREINE 7 5 LS (a.) HR
WRE—HIKFFA T+ ) SRR © o +a+a+ - +a, BEEFELR
B o

HAMH S, FnSF LR BRI » JEREAD > B
Ss=a+a+a+-+a,;

HE B (a) WEER a > AHE v AIRT n JEAFD S, Al 5L

Sn =a+t+a+ta+---+ta=aq +a17’+a17’2+ +a1rn_1 """"" (1)
e =3k b 15
rS,=ar+ar+ar 4+ far 2)

(D — @) =S
S,=a+ar+ar+---+ar'
—)rS, = ar+ar+ar+art+ - +ar
(1-7r)S, =a —a,r"
FrLl(1—=r)S, =ai—ar" = a,(1—7r")

113



@othematics
Z5)

g B

R % re1 s 5, =20

1—r

Bok  HOE

%91“" r=1H#’Sn=a1+a1+a1+“°+a1=na1

L /NG
Y < a,>HEEBa » NELEr o HiFT » JEFERD S,

B0) gZr = 1S, = na, »

a(l-r)_ a(—1)
1-r  r—1

QEr+l1K, S, =

AR || e AR
N RN | /N N
B 1e 1o

(0

0

S LB E AR 10 > A 2 > BURILRIET 8 SRR -
©: CrEEa =10 A =2 Efn=8"

st s, = () g

r

_10(2°—1) _10(256—1)

o

Ss

=10x 255=2550

2—1 1

A —FHUHRBE EES 4 » QLR — 3 0 SORILHRERTRT 6 ZHRYHEA -

— 114



4 — 2.4 ELEIREBVIEA - BAINETE

ERRNERR TERBEAREETEI, » FrEERE R T LIEARE
R tefais TRRER] D B¢ TRIER D o DUEHfEZEN - (RE%H 1000 EITiE
WATEAT 3 4 » FEFZRER R 3% o [AIRFERERT TR E =Hims 1 AE A — 2R » 28
1A BRI IR > URIVASFIFIRS 1000 (1 +3%) =1030 &L » HA1 1000
HIRAE 0 30 HEFE 5 5 2 FHIBIIRHERE S AKRE > T LRI A
5 1030 Eot o [R5 2 IR - nERIRIE R 1030 3% =30.9 &
7T > B LARHIAFIFIRS 1030 (1 +3%) =1060.9 BT : 5 3 FEHAIEIIR i
LL1060.9 Eorm A& PH 3 FWiwmk o] 150 H B2
1060.9% 3% =31.827 & - LL IR B9 & F #1 B 1060.9
(1+3%)=1092.727 E7 o

ARG ER] » RAIAREAGER 1000 EJt » FFEEEE 30 ETaIFl
o 3 FEFARARRIE 1090 Eot o KL » ARG #EAE =S4 K izr) 225
£1092.727 — 1090 =2.727 ECHIF] & o

o IBFIETE ATV
Kef p o —HINEERNZER i 0 DHEFETE - &8 n BRI AFIFIE
p(1+i)

35 =

P

0

20 FERT - R AR - IS EIRITEA A BETERHE RS » WRIRIT
RS 2.3%  FHEAKERNEHE —R > M 20 £ EFNEEEEES
BIE? [E4N(1.023)°~1.5787]

Qo0

.“”
(0

(,

115



Detremciics
om0

@: ke p 5100 8 - EFIE 5 2.3% BB 520
HI 20 % A FIRIES
100(14+2.3%)*=100x (1.023)°=157.87(H)
B HEHEEHE15T8THEIT °

HABEEARE 10 @It - AR S FREES 40 % - FEAT
ISR - hERE AR > BOR S ERANFIRZ D ?
(EF1(1.4)~5.3782]

‘
U
o
-
© 3
.- ;ﬁa

%

L 116



NS TR HEBEY

BRI TR R OB 2 AR + SR -
Mm1s> —1>1>—1>1>—1

1 1 1 1 1
(Z)I’T’? 16’25’36

1 1 1 1
(3) 3 > 1 > ’ — 9 .’ —
v V303 33 9

2ARATTEMIERSFAEEE (Wimbledon championships) EHEEKIUKAFE 2
— o FEEA BT NENETE 128 4 IREEIKER] > RS
B WREFEE —mbatadke - FERVNIEEIT RGN EA RS T EE ?

3 LIRS 1250 » AH L » ISR 10 2

4.5 3 x BYFECAIARE9 » SR x 1 -

5 BRGLAIR + 2+ 2+ - + 2 {0ff -

6.4 HHME] Ca, ) 1 a =4 > AR — 1+ KBGO 101 SRR
B2

7. 45— (BB R 20 » ALLA 3 » AR 2420 » RILH I -
83K 9+99+999+9999 +99999 FF[ o

-

117



@chematics
Z5)

g B

& fEsanea

LB ARBIEFFHER — 508 > Llan ~ a0 ~ a0 ~ oo+ ~ a0 > 0,38 0 HI
a M —HIEH > e B > - > o, M85 n HIORHE » LIFFE (a,)
For—{EHEA

2. %5 722 B AR
(D FEHI B (a,) WmEEEMHAMRIERNZ (8 —HKAT—H) 5

FEAH °
Ha-a=a—a==a—-a,,=d( EfH)
—fi%%H a, A~ Oa,=a+(n—1)d
@a,=a,+ (n—m)d °
% a~ b~ c =BUlFEZEHY] > ] b M a F c BUTFEZEHIH o
a~b~c WEMIFR b="7¢ -
T : MFZFI P E—EIKFEH T+ 1 JEEE R £
a+a+-+a,
i n JEFERD S, A9
XEFNEH a > RIHa, FIEH 7 - HIFT n TEHERD -
S, = 5(ai +a,)
X CEIEHE a0 A7 d FPEE n > HIFT » ZEREAD -
S, =5[2a,+ (n—1)d] °

3. 55 LLE S| B <5 LU R B
(D FLLHS - I (a,) PEFE—HENE O - S EEHAMRE » L
—IHPR IR —HE R E < B -

= = sz
L = r(r )

118



—fHEA -
X a,=ar!
X oa,=a,r"
% a~ b~ c =L - Al b #8355 a F1 ¢ BZELLAIE -
a~b~ciRLLTHIRRR :
¥ b*=ac
¥ b=+ ac
(9% BB : I LB rhi IR T + 1 Sk
Al n JERERD S, B9 |
XEr=1F>S =na

o= a8
T 1-r  r—1

X rE1E> S,

D teEmoe Sy 4

119




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


